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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C.  En la  pregunta  P24R se  han incorporado los/as  líderes  cuyas  menciones  representan  el  0,5% o  más de  las
respuestas de las personas entrevistadas.
D. En las preguntas P26R y P27R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
E. En las preguntas P26R y P27R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida
(Esquerda Unida,  ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)),  Compromís,  Más País,  En Comú Podem, CHA, Més per
Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción
“Existe” recoge las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España
Vaciada se incluyen en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a
Soria Ya y España Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se
presentan sus resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La
variable VOTO+SIMPATÍA (P28a) sigue el mismo criterio.
F. En las preguntas P28R y P30R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
G. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Hombre 48,5 63,6 45,4 54,7 31,7 43,5 80,3 87,1 94,6
Mujer 51,5 36,4 54,6 45,3 68,3 56,5 19,7 12,9 5,4
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Hombre 48,2 60,0 69,4 55,0 46,7 3,0 26,1 40,1 27,8
Mujer 51,8 40,0 30,6 45,0 53,3 97,0 73,9 59,9 72,2
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

De 18 a 24 años 8,1 2,8 4,4 4,3 4,3 9,0 - 9,6 3,0
De 25 a 34 años 13,9 9,5 21,4 20,9 17,0 22,5 49,3 19,5 18,1
De 35 a 44 años 18,3 25,0 30,7 30,5 21,2 25,3 16,7 23,6 35,7
De 45 a 54 años 19,5 36,3 26,0 28,0 38,1 23,7 20,9 27,5 23,5
De 55 a 64 años 16,4 20,4 15,9 16,3 18,9 18,5 9,9 19,8 19,7
De 65 a 74 años 11,9 3,0 1,3 - 0,5 1,1 - - -
75 y más años 11,8 3,1 0,2 - - - 3,1 - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

De 18 a 24 años 9,0 - - - 87,8 0,8 0,5 9,1 7,0
De 25 a 34 años 15,0 25,8 - - 8,2 3,1 10,4 19,5 4,8
De 35 a 44 años 20,8 38,7 84,3 0,8 3,8 14,5 11,9 21,2 8,7
De 45 a 54 años 28,7 24,6 - 2,2 0,3 16,3 11,7 26,1 38,5
De 55 a 64 años 26,5 10,9 15,7 10,3 - 18,8 17,6 22,9 41,0
De 65 a 74 años - - - 44,3 - 28,2 14,4 1,2 -
75 y más años - - - 42,4 - 18,3 33,5 - -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 0c
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La nacionalidad
española

89,6 91,6 91,8 88,9 93,1 85,7 93,5 89,7 87,4

La nacionalidad
española y otra

4,0 2,6 4,4 3,9 3,2 9,3 0,4 1,8 6,2

Otra nacionalidad 6,4 5,9 3,8 7,2 3,7 5,0 6,0 8,5 6,5
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La nacionalidad
española

83,5 96,5 62,0 97,9 89,9 83,1 80,9 82,8 91,2

La nacionalidad
española y otra

7,4 3,5 22,4 1,0 5,1 4,8 2,7 4,8 -

Otra nacionalidad 9,1 - 15,7 1,1 5,0 12,0 16,3 12,5 8,8
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 0d
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Desde que nació 95,1 96,3 95,7 95,9 94,8 89,6 99,5 97,2 89,5
La ha adquirido con
posterioridad

4,9 3,7 4,3 4,1 5,2 10,4 0,5 2,8 10,5

N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.750) (166) (479) (221) (169) (395) (59) (166) (121)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Desde que nació 94,1 94,5 73,5 98,7 95,3 93,1 97,3 92,0 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

5,9 5,5 26,5 1,3 4,7 6,9 2,7 8,0 -

N.C. - - - - - - - - -
(N) (159) (33) (4) (826) (174) (164) (191) (408) (16)
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Pregunta 0e
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En España 88,2 89,1 91,1 88,2 90,7 83,1 93,5 89,4 83,3
En otro país 11,8 10,9 8,9 11,8 9,3 16,9 6,5 10,6 16,7
N.C. - - - - - - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En España 84,1 94,5 62,0 96,7 89,2 81,3 81,4 80,4 88,0
En otro país 15,9 5,5 38,0 3,3 10,8 18,7 18,6 19,6 12,0
N.C. - - - - - - - - -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0e)
(N=472)

Pregunta 0f
¿Cuál?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Agricultores/a
s y

trabajadores/a
s

agropecuarios
/as, forestales

y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

Colombia 17,2 5,2 7,1 2,9 12,6 15,8 93,2 29,5 7,3
Marruecos 9,7 1,5 1,6 4,6 5,4 7,0 - 3,4 18,8
Venezuela 9,4 9,7 9,7 2,5 22,1 5,9 - - 1,9
Argentina 6,0 1,7 8,5 8,6 25,9 3,3 - 4,9 -
Ecuador 5,2 6,6 1,1 - 9,7 11,5 6,8 13,3 6,4
Francia 4,0 2,1 5,2 - 5,4 - - - -
República Dominicana 3,6 1,1 - 5,6 - 12,4 - 2,8 6,0
Perú 3,5 - 2,4 9,9 - 1,2 - 18,1 2,0
Rumanía 3,3 3,1 2,4 7,8 7,7 6,0 - 12,8 3,0
Bolivia 3,2 - 3,2 - - 3,3 - - 14,5
Brasil 3,0 5,0 6,9 8,8 - - - - 7,1
Italia 2,5 - 2,9 8,6 - 1,5 - - -
Honduras 2,4 - - - - 4,7 - - -
Cuba 2,2 5,6 3,2 3,4 - 1,2 - - 2,0
México 1,9 - 4,9 5,8 2,5 2,1 - - -
Paraguay 1,7 16,2 - 4,6 - 3,3 - - 6,8
Alemania 1,6 - 7,6 5,3 - - - - 2,9
Bulgaria 1,5 - 1,2 - - - - 7,7 5,5
Portugal 1,5 - 1,6 4,3 2,7 4,7 - - -
Uruguay 1,4 4,5 1,0 0,7 - - - - -
Suiza 1,4 3,4 4,2 - - 4,8 - - -
Reino Unido 1,4 16,1 5,5 1,5 - - - - -
Chile 1,2 - 4,1 2,6 - - - - -
Rusia 1,1 - - 1,8 3,4 - - - -
Países Bajos 0,9 - 1,9 - - 3,0 - - -
Pakistán 0,9 - - - - - - - -
Gambia 0,8 - - - - - - - -
Nicaragua 0,8 - - - - - - - -
Andorra 0,7 - - - - - - - 15,9
India 0,7 7,8 - - - - - - -
El Salvador 0,5 - - 3,1 - - - - -
Panamá 0,5 - - - - 2,3 - - -
China 0,5 2,8 1,1 - - - - - -
Estados Unidos de América 0,4 - 3,7 - - - - - -
República Checa 0,4 2,0 - - - 1,2 - - -
Bélgica 0,3 - 2,8 - - - - - -
Camerún 0,3 - - - - - - 7,5 -
República Eslovaca 0,3 - 2,1 - 2,5 - - - -
Japón 0,3 - - - - 1,7 - - -
Indonesia 0,3 - - - - - - - -
Ucrania 0,2 - 1,2 1,6 - - - - -
Serbia 0,2 - - 3,3 - - - - -
Nigeria 0,2 - - - - 1,2 - - -
Bielorrusia 0,1 - - - - - - - -
Albania 0,1 - 1,1 - - - - - -
Kazajistán 0,1 2,4 - - - - - - -
Irak 0,1 - - 1,3 - - - - -
Austria 0,1 - 0,8 - - - - - -
Grecia 0,1 - - - - - - - -
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TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Agricultores/a
s y

trabajadores/a
s

agropecuarios
/as, forestales

y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

Armenia 0,0 - - - - - - - -
Australia 0,0 0,8 - - - - - - -
N.C. 0,6 2,4 1,0 1,4 - 2,0 - - -
(N) (472) (19) (44) (28) (16) (70) (4) (19) (22)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

Colombia 5,3 36,0 - 7,5 9,0 25,6 37,2 23,7 -
Marruecos - - - 14,0 3,3 - 45,1 10,2 -
Venezuela 19,7 - - 5,0 12,6 13,9 5,6 13,5 15,5
Argentina - 28,0 58,8 14,9 2,9 12,8 - 3,8 -
Ecuador 2,4 - - - 2,6 4,1 - 5,5 58,2
Francia 9,6 - - 23,8 6,0 - - 4,7 26,3
República Dominicana - - - - 2,9 6,6 - 1,9 -
Perú 6,3 - - 1,4 - - - 6,6 -
Rumanía 0,7 36,1 - - - - 2,8 1,5 -
Bolivia - - - 9,3 11,4 - - 3,6 -
Brasil - - 41,2 - - - - 6,0 -
Italia - - - 11,1 - 6,6 2,3 1,0 -
Honduras 18,5 - - - - - 3,1 1,6 -
Cuba 6,3 - - 4,6 6,0 1,4 1,1 0,6 -
México - - - - - 5,0 - 1,5 -
Paraguay - - - - - - - - -
Alemania - - - 1,6 - 2,9 - 0,5 -
Bulgaria - - - - - - - 4,4 -
Portugal - - - - - 2,3 - 0,5 -
Uruguay - - - - - 4,4 - 3,9 -
Suiza - - - 2,0 - - - - -
Reino Unido - - - - - - - 0,5 -
Chile - - - - 3,4 1,8 1,2 1,4 -
Rusia - - - - - 8,9 - 0,9 -
Países Bajos - - - - 6,7 - - - -
Pakistán 14,7 - - - - - - - -
Gambia - - - - 19,0 - - - -
Nicaragua 5,6 - - 2,5 - - - 1,6 -
Andorra - - - - - - - - -
India 5,9 - - - - - - - -
El Salvador 4,2 - - - 2,6 - - - -
Panamá - - - - - - 1,7 - -
China - - - - 5,8 - - - -
Estados Unidos de América - - - - - - - 0,4 -
República Checa - - - - - 1,6 - - -
Bélgica - - - 1,2 - - - - -
Camerún - - - - - - - - -
República Eslovaca - - - - - - - - -
Japón - - - - - - - - -
Indonesia - - - - 6,0 - - - -
Ucrania - - - - - - - - -
Serbia - - - - - - - - -
Nigeria - - - - - - - - -
Bielorrusia - - - - - 2,0 - - -
Albania - - - - - - - - -
Kazajistán - - - - - - - - -
Irak - - - - - - - - -
Austria - - - - - - - - -
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

Grecia - - - 1,2 - - - - -
Armenia 0,8 - - - - - - - -
Australia - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (28) (2) (2) (28) (20) (35) (42) (91) (2)

Pregunta 1
¿Cree  Ud.  que  España  es  un  país  en  el  que  existen  grandes  desigualdades,  pocas  desigualdades  o  existen
desigualdades en unos aspectos, pero no en otros?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Existen grandes
desigualdades sociales

35,4 27,5 31,3 30,0 33,2 32,1 46,3 25,6 30,8

Existen pocas
desigualdades sociales

8,7 13,8 9,2 14,4 5,5 7,4 7,7 13,2 10,1

(NO LEER) Regular 0,9 - 0,4 - - 1,0 - 1,6 2,3
Existen desigualdades
en unos aspectos, pero
no en otros

51,2 57,7 57,6 54,1 59,9 53,1 46,0 57,0 50,3

(NO LEER) No hay
desigualdades

2,3 1,0 1,2 0,7 0,9 4,1 - 2,6 6,5

N.S. 0,7 - - 0,5 - 0,3 - - -
N.C. 0,8 - 0,3 0,2 0,5 2,0 - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Existen grandes
desigualdades sociales

36,4 20,3 - 45,7 21,1 40,1 39,9 37,6 13,8

Existen pocas
desigualdades sociales

8,1 10,1 38,0 5,0 11,0 6,7 9,9 9,8 7,0

(NO LEER) Regular - - - 1,0 0,3 3,5 1,2 1,1 -
Existen desigualdades
en unos aspectos, pero
no en otros

47,4 56,7 62,0 43,5 62,8 44,7 46,4 49,0 52,0

(NO LEER) No hay
desigualdades

6,3 12,9 - 1,5 4,7 0,3 1,6 2,0 1,2

N.S. - - - 1,4 - 4,7 1,0 0,4 2,4
N.C. 1,8 - - 1,8 - - - - 23,6
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 2
¿Cuánto le preocupa a Ud. que existan desigualdades sociales?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho 47,8 42,9 48,5 42,4 48,4 47,1 63,1 36,8 35,7
Bastante 38,6 39,9 39,7 40,3 42,7 43,7 32,9 43,0 38,6
(NO LEER) Regular 0,9 0,4 0,7 - - 0,1 1,0 0,3 1,0
Poco 9,7 13,3 9,4 14,9 8,6 5,3 3,0 18,2 18,5
Nada 2,4 1,7 1,5 2,1 0,3 2,5 - 1,6 3,8
N.S. 0,3 - 0,1 - - - - - 2,4
N.C. 0,4 1,9 0,1 0,2 - 1,3 - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho 38,3 41,3 37,3 51,4 39,0 55,0 53,9 52,5 50,3
Bastante 43,4 40,7 15,7 37,2 48,7 30,9 31,5 32,3 37,8
(NO LEER) Regular 0,5 - - 1,2 0,7 2,1 1,2 1,9 2,4
Poco 15,9 14,6 47,0 6,7 9,9 12,0 10,8 6,1 1,2
Nada 1,9 3,4 - 2,2 1,0 - 2,4 7,0 5,2
N.S. - - - 0,6 0,7 - - 0,1 -
N.C. - - - 0,7 - - 0,2 - 3,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 3
¿Cree Ud. que ahora existen más o menos desigualdades que hace diez años?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más 47,9 44,6 46,5 42,6 41,3 47,4 76,2 48,6 48,6
Menos 35,8 38,4 40,5 39,0 45,5 40,4 18,1 36,7 37,2
(NO LEER) Igual que
ahora

11,7 14,6 11,1 14,9 11,1 8,5 4,3 12,5 12,3

N.S./duda 3,9 1,4 1,8 3,5 2,0 2,7 - 2,2 0,5
N.C. 0,7 0,9 0,1 - - 1,0 1,4 - 1,3
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más 49,7 55,1 77,6 52,0 21,4 52,6 57,8 46,5 49,5
Menos 36,5 32,2 22,4 25,2 68,6 29,4 22,6 38,5 13,6
(NO LEER) Igual que
ahora

10,4 1,8 - 16,3 5,1 10,8 13,6 7,2 34,5

N.S./duda 2,4 1,8 - 6,2 5,0 6,4 2,3 7,7 2,4
N.C. 1,0 9,1 - 0,3 - 0,9 3,6 0,1 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 4
¿Cree Ud. que en España existirán más o menos desigualdades sociales dentro de diez años que ahora?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más 50,6 52,9 52,1 52,1 47,2 47,0 69,0 52,9 55,2
Menos 31,6 27,0 36,4 36,6 39,7 37,9 12,9 37,3 36,3
(NO LEER) Igual que
ahora

6,0 7,9 4,5 6,9 3,1 8,2 12,7 4,5 6,2

N.S./duda 11,0 11,6 6,6 4,1 8,8 6,6 5,5 4,9 2,2
N.C. 0,8 0,6 0,4 0,2 1,2 0,3 - 0,4 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más 60,6 70,6 77,6 49,4 35,5 49,7 41,4 54,0 73,0
Menos 30,1 23,6 22,4 20,0 58,9 28,2 24,8 32,1 19,1
(NO LEER) Igual que
ahora

3,0 0,6 - 8,5 2,3 5,7 4,3 4,6 3,1

N.S./duda 6,2 5,2 - 20,1 3,3 14,6 26,9 9,2 4,8
N.C. - - - 1,9 - 1,8 2,6 0,1 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Pregunta 5
¿Qué tipo de conflicto cree Ud. que existe en estos momentos en países como España entre...?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as pobres y los/as ricos/as
Muy fuerte 17,7 10,9 11,5 15,7 15,9 21,4 18,8 18,1 14,5
Fuerte 41,8 35,7 42,8 41,8 43,4 38,5 32,9 39,7 51,5
No muy fuerte 23,7 36,6 32,8 27,9 25,3 20,5 20,5 29,8 15,8
No hay 14,2 14,1 11,2 13,4 10,6 16,6 27,8 11,8 18,2
N.S. 1,8 2,2 1,6 0,7 4,5 2,1 - 0,6 -
N.C. 0,9 0,6 0,2 0,4 0,3 0,9 - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as pobres y los/as ricos/as
Muy fuerte 17,9 31,8 - 16,9 11,8 24,5 27,5 21,8 -
Fuerte 43,5 19,1 85,1 41,8 52,4 40,2 29,8 47,4 47,0
No muy fuerte 14,7 25,3 14,9 20,2 31,0 27,8 21,8 15,0 31,8
No hay 23,1 23,8 - 17,5 4,8 6,6 13,5 12,2 18,7
N.S. 0,8 - - 1,9 - 1,0 1,7 3,4 -
N.C. - - - 1,7 - - 5,8 0,1 2,4
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La clase obrera y la clase media
Muy fuerte 8,5 6,8 5,0 4,4 6,7 12,2 11,7 14,5 12,0
Fuerte 29,6 19,7 23,8 25,9 26,0 26,0 30,5 26,6 29,2
No muy fuerte 34,1 38,0 44,2 41,0 37,0 28,7 13,0 34,9 26,0
No hay 23,8 31,6 24,6 27,2 22,8 28,5 40,3 20,5 26,0
N.S. 1,7 - 1,0 0,2 4,9 2,4 0,4 2,0 -
N.C. 2,3 3,9 1,3 1,3 2,6 2,1 4,1 1,5 6,7
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La clase obrera y la clase media
Muy fuerte 12,0 25,2 - 7,7 6,0 6,0 10,0 8,8 4,7
Fuerte 33,4 8,4 15,7 29,6 25,7 42,0 37,8 40,6 13,3
No muy fuerte 31,3 36,6 37,3 32,5 46,9 29,9 29,8 29,3 41,9
No hay 20,0 26,4 47,0 26,6 17,7 16,0 18,1 17,2 11,7
N.S. 1,0 3,4 - 1,1 0,3 5,4 1,2 2,9 2,4
N.C. 2,3 - - 2,4 3,4 0,7 3,0 1,2 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as parados/as y los/as que tienen empleo
Muy fuerte 16,4 13,0 10,5 12,1 11,7 17,7 23,6 17,3 17,2
Fuerte 28,9 18,7 25,6 23,3 34,2 30,8 14,3 28,5 26,3
No muy fuerte 27,1 30,8 37,4 34,1 30,5 24,1 10,9 28,4 31,6
No hay 23,5 33,4 25,1 30,4 21,4 25,4 37,6 24,8 18,5
N.S. 2,7 3,1 1,0 - 1,2 1,3 11,6 0,4 3,3
N.C. 1,4 1,0 0,4 0,2 1,1 0,7 2,0 0,6 3,1
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as parados/as y los/as que tienen empleo
Muy fuerte 27,6 17,0 - 13,4 13,0 19,4 19,9 24,3 33,0
Fuerte 30,9 12,9 - 29,3 33,9 39,4 30,5 31,7 30,1
No muy fuerte 15,6 48,3 53,0 23,7 33,3 23,9 23,3 23,0 12,5
No hay 19,8 21,8 - 27,6 16,7 10,9 18,6 17,3 17,2
N.S. 4,4 - 47,0 4,5 2,5 2,3 5,2 1,7 2,6
N.C. 1,9 - - 1,5 0,7 4,2 2,5 2,1 4,7
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as directivos/as y empresarios/as y los/as trabajadores/as
Muy fuerte 28,2 17,1 23,5 28,2 26,1 35,2 28,5 35,0 35,3
Fuerte 38,7 45,0 42,4 37,0 44,5 37,1 28,8 33,3 34,4
No muy fuerte 21,0 27,2 26,0 22,0 21,5 21,8 19,3 17,8 15,3
No hay 8,6 10,2 6,9 12,6 4,5 5,3 23,4 11,3 14,8
N.S. 2,4 0,2 1,0 - 2,1 0,7 - - -
N.C. 1,1 0,3 0,2 0,2 1,2 - - 2,7 0,2
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as directivos/as y empresarios/as y los/as trabajadores/as
Muy fuerte 36,6 20,1 22,4 24,9 26,3 17,3 26,3 37,5 15,2
Fuerte 42,8 44,6 - 33,2 55,7 37,4 40,6 39,8 7,5
No muy fuerte 14,4 32,4 77,6 22,8 16,1 24,3 15,2 16,1 18,8
No hay 5,7 3,0 - 13,2 1,5 6,1 8,3 4,5 7,2
N.S. - - - 4,7 0,4 11,9 7,4 1,3 -
N.C. 0,5 - - 1,2 - 3,0 2,3 0,8 51,3
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as agricultores/as y la gente de la ciudad
Muy fuerte 24,6 18,6 18,9 17,9 25,7 29,0 44,1 22,8 17,0
Fuerte 31,8 29,1 35,9 33,4 30,5 30,7 29,7 29,2 31,3
No muy fuerte 21,6 28,5 26,9 23,8 26,7 19,1 11,3 26,7 17,9
No hay 19,1 22,6 16,2 23,8 13,1 20,3 14,9 18,8 30,6
N.S. 2,1 0,9 1,9 0,7 3,0 1,0 - 0,1 2,6
N.C. 0,9 0,3 0,3 0,4 0,9 - - 2,4 0,7
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as agricultores/as y la gente de la ciudad
Muy fuerte 41,1 42,6 - 19,4 22,4 36,2 25,5 28,7 65,6
Fuerte 24,2 24,9 47,0 30,3 46,7 29,0 31,7 32,0 9,5
No muy fuerte 19,3 16,4 37,3 20,7 24,3 9,3 24,8 18,1 7,9
No hay 13,1 13,8 15,7 25,2 6,6 17,5 10,2 19,0 11,7
N.S. 2,4 2,3 - 3,0 - 3,3 6,4 1,9 2,8
N.C. - - - 1,3 - 4,7 1,4 0,4 2,4
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as jóvenes y los/as adultos/as
Muy fuerte 15,2 13,2 12,5 17,1 12,3 20,1 16,3 28,5 14,2
Fuerte 31,6 26,1 33,1 28,2 28,5 30,4 29,7 27,5 21,1
No muy fuerte 31,5 38,6 37,7 32,5 40,4 32,6 24,2 28,5 31,7
No hay 18,5 19,6 16,2 22,1 15,2 15,6 26,7 15,4 27,3
N.S. 2,2 2,0 0,4 - 3,1 0,7 - - 2,6
N.C. 1,0 0,6 - 0,2 0,6 0,5 3,1 0,1 3,1
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as jóvenes y los/as adultos/as
Muy fuerte 16,6 21,9 - 10,9 11,2 16,5 23,3 13,9 7,1
Fuerte 39,5 26,9 47,0 34,3 36,6 35,0 31,7 30,9 16,4
No muy fuerte 21,5 31,8 38,0 27,5 42,7 26,4 21,7 32,5 31,3
No hay 18,7 19,4 14,9 21,4 9,4 22,2 18,2 15,8 45,2
N.S. 3,3 - - 3,8 - - 1,2 6,9 -
N.C. 0,5 - - 2,2 - - 3,8 - -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los hombres y las mujeres
Muy fuerte 17,4 13,1 10,5 18,5 15,4 19,8 41,5 16,8 15,9
Fuerte 34,8 25,1 37,4 34,8 46,2 33,5 30,1 32,4 29,1
No muy fuerte 30,5 42,8 38,9 34,1 25,2 29,4 19,3 36,1 32,8
No hay 14,6 19,0 12,5 11,7 12,5 15,0 7,1 12,4 20,1
N.S. 1,7 - 0,4 0,8 - 1,9 - 0,1 -
N.C. 1,0 - 0,3 0,2 0,6 0,3 2,0 2,2 2,1
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los hombres y las mujeres
Muy fuerte 29,8 16,7 14,9 14,2 15,5 15,5 28,0 20,0 3,4
Fuerte 36,0 19,7 85,1 32,5 46,3 36,2 25,3 39,6 22,1
No muy fuerte 16,5 35,2 - 31,9 30,0 24,0 22,1 25,7 38,4
No hay 17,7 28,4 - 17,7 7,9 12,9 18,2 11,0 36,1
N.S. - - - 2,3 0,4 7,7 5,6 2,3 -
N.C. - - - 1,4 - 3,7 0,8 1,4 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as inmigrantes y los/as nacidos/as en España
Muy fuerte 31,1 25,9 26,9 27,0 30,8 35,8 19,7 38,6 27,3
Fuerte 35,1 36,4 40,5 41,3 38,7 29,9 56,3 30,2 39,0
No muy fuerte 22,8 26,9 25,8 24,3 21,2 22,4 17,0 25,8 21,9
No hay 8,5 10,3 5,7 7,2 6,9 10,3 3,8 4,7 8,4
N.S. 1,5 0,3 0,8 - 1,4 0,7 - - 2,8
N.C. 1,0 0,3 0,4 0,2 1,0 0,9 3,1 0,7 0,5
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as inmigrantes y los/as nacidos/as en España
Muy fuerte 40,6 41,6 62,7 25,8 40,4 30,0 46,3 30,2 18,5
Fuerte 29,0 22,4 14,9 33,3 46,2 32,9 26,5 34,5 24,8
No muy fuerte 15,7 19,0 - 25,5 11,3 22,2 18,8 23,1 23,6
No hay 11,4 17,0 22,4 10,5 1,6 7,7 6,9 10,3 26,0
N.S. - - - 3,8 - 5,8 0,8 0,4 -
N.C. 3,3 - - 1,1 0,5 1,4 0,7 1,5 7,1
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 6
Y dentro de diez años, ¿qué tipo de conflicto habrá entre...?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as pobres y los/as ricos/as
Muy fuerte 34,0 31,8 33,2 34,5 33,6 48,7 23,4 43,1 32,5
Fuerte 31,5 35,4 35,7 33,1 31,8 22,8 27,2 25,3 32,2
No muy fuerte 16,9 19,5 20,9 17,8 24,1 15,7 14,6 19,7 14,5
No habrá 8,0 8,5 5,5 7,4 7,6 8,1 21,1 9,5 13,9
N.S. 7,9 4,5 3,9 6,1 2,3 4,7 3,1 2,3 4,5
N.C. 1,6 0,3 0,8 1,2 0,6 - 10,6 0,1 2,4
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as pobres y los/as ricos/as
Muy fuerte 39,5 33,4 14,9 28,6 25,3 29,0 27,3 38,5 15,2
Fuerte 33,3 28,4 38,0 32,3 45,0 28,1 28,3 31,3 21,6
No muy fuerte 17,9 23,7 - 13,1 23,6 18,9 11,7 15,4 5,8
No habrá 5,9 6,1 47,0 8,8 3,0 2,9 13,8 6,9 5,4
N.S. 1,6 6,5 - 13,8 3,1 18,1 17,9 7,2 25,9
N.C. 1,9 2,0 - 3,4 - 3,0 0,9 0,7 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La clase obrera y la clase media
Muy fuerte 13,2 12,3 11,0 13,1 16,3 18,7 18,7 12,1 13,7
Fuerte 29,6 25,6 28,9 24,6 24,0 28,8 27,9 35,3 17,6
No muy fuerte 30,1 31,7 35,8 34,9 33,8 23,2 22,8 29,1 35,0
No habrá 19,1 22,4 19,8 23,3 19,8 25,3 29,6 19,9 25,6
N.S. 5,5 3,9 3,2 3,7 4,8 3,1 - 0,2 2,2
N.C. 2,5 4,1 1,3 0,4 1,3 0,9 1,0 3,4 5,9
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La clase obrera y la clase media
Muy fuerte 21,3 14,9 14,9 7,0 7,4 15,0 9,7 21,1 -
Fuerte 32,8 24,8 15,7 30,7 32,5 36,9 32,8 30,4 19,0
No muy fuerte 32,2 38,8 22,4 29,3 42,2 21,2 25,6 26,4 34,3
No habrá 12,8 13,1 47,0 17,7 14,1 12,4 20,8 15,0 13,5
N.S. 0,2 4,9 - 11,1 3,1 11,5 8,4 4,7 7,2
N.C. 0,7 3,6 - 4,3 0,7 3,0 2,7 2,3 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as parados/as y los/as que tienen empleo
Muy fuerte 17,2 15,8 15,1 17,2 17,8 20,6 21,0 17,7 10,2
Fuerte 32,4 26,2 33,2 29,0 32,4 32,5 27,6 33,5 34,5
No muy fuerte 27,4 28,1 32,4 31,9 30,2 25,0 19,4 25,8 29,3
No habrá 16,8 25,5 15,7 18,7 15,6 17,7 27,9 17,5 20,7
N.S. 5,3 4,0 3,3 3,1 3,8 4,2 1,0 2,4 1,9
N.C. 1,0 0,5 0,3 0,2 0,3 - 3,1 3,1 3,4
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as parados/as y los/as que tienen empleo
Muy fuerte 33,4 14,8 14,9 10,8 12,9 19,0 16,3 25,4 7,0
Fuerte 31,5 30,7 15,7 32,2 33,0 31,5 47,3 28,2 42,7
No muy fuerte 17,6 41,1 69,4 26,1 40,7 23,4 19,4 26,5 31,7
No habrá 16,6 8,2 - 19,5 9,5 13,1 7,5 15,2 13,3
N.S. 0,9 3,2 - 10,0 3,9 10,1 7,1 4,5 5,3
N.C. - 2,0 - 1,3 - 3,0 2,4 0,3 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as directivos/as y empresarios/as y los/as trabajadores/as
Muy fuerte 31,8 28,2 33,0 37,8 33,8 39,9 35,4 40,4 34,6
Fuerte 35,2 30,9 34,7 29,5 39,9 32,5 38,2 32,7 36,7
No muy fuerte 18,8 27,8 22,2 18,8 16,1 19,1 3,0 17,4 13,4
No habrá 9,1 9,0 7,0 10,8 7,1 5,1 23,4 8,9 13,5
N.S. 4,1 4,0 2,9 2,8 2,8 2,9 - 0,1 1,9
N.C. 1,0 - 0,2 0,3 0,2 0,6 - 0,4 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as directivos/as y empresarios/as y los/as trabajadores/as
Muy fuerte 39,0 27,6 62,0 21,3 26,3 27,9 26,5 39,1 12,6
Fuerte 35,2 40,3 38,0 37,8 44,3 35,4 32,7 34,5 19,0
No muy fuerte 19,7 20,9 - 18,6 23,2 13,1 19,8 16,2 29,5
No habrá 5,2 1,5 - 14,2 2,3 7,5 10,8 7,5 7,6
N.S. 0,9 7,8 - 6,1 3,9 12,6 7,2 2,7 2,9
N.C. - 2,0 - 2,0 - 3,5 3,0 0,1 28,4
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as agricultores/as y la gente de la ciudad
Muy fuerte 22,7 22,9 23,4 24,6 25,6 30,9 40,5 26,7 26,9
Fuerte 30,6 29,6 32,1 26,4 27,3 26,5 27,6 39,2 22,3
No muy fuerte 23,0 24,9 25,4 23,2 26,9 21,9 4,9 15,8 22,9
No habrá 17,8 21,4 15,4 21,0 16,6 16,2 11,6 17,6 23,4
N.S. 4,8 1,2 3,4 4,0 3,6 3,6 12,2 0,2 4,4
N.C. 1,1 - 0,2 0,8 - 0,9 3,1 0,5 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as agricultores/as y la gente de la ciudad
Muy fuerte 27,4 35,1 62,7 12,9 21,0 24,1 20,9 23,2 16,8
Fuerte 34,6 34,0 - 33,2 38,4 27,8 32,4 27,5 8,0
No muy fuerte 20,0 15,8 37,3 23,7 29,1 18,4 25,1 23,1 28,5
No habrá 16,3 11,5 - 21,7 7,7 16,3 16,6 17,0 39,5
N.S. 1,8 1,7 - 6,3 3,9 10,3 5,0 6,7 7,2
N.C. - 2,0 - 2,2 - 3,0 0,1 2,4 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as jóvenes y los/as adultos/as
Muy fuerte 16,0 16,5 16,6 17,8 13,8 22,0 25,0 30,3 16,1
Fuerte 29,9 27,0 29,3 27,3 32,2 28,4 24,3 28,5 18,7
No muy fuerte 30,7 38,3 35,3 32,3 34,2 29,2 8,0 24,2 37,1
No habrá 17,7 14,0 15,9 18,9 16,2 16,1 31,9 16,7 26,0
N.S. 4,8 4,2 2,6 3,4 3,6 3,5 10,7 0,1 1,9
N.C. 0,8 - 0,2 0,2 - 0,8 - 0,1 0,3
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as jóvenes y los/as adultos/as
Muy fuerte 20,4 18,3 47,0 11,7 11,0 14,7 17,4 10,9 4,7
Fuerte 36,0 33,4 - 32,2 35,1 30,5 26,6 31,7 16,4
No muy fuerte 27,8 30,1 53,0 28,0 34,1 27,4 31,2 31,1 38,4
No habrá 15,8 14,6 - 19,8 14,8 18,7 17,4 15,8 37,6
N.S. - 1,7 - 6,5 5,0 5,6 4,4 10,5 2,9
N.C. - 2,0 - 1,8 - 3,0 3,0 0,1 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los hombres y las mujeres
Muy fuerte 14,5 13,3 10,1 13,4 14,4 18,7 33,6 15,2 17,7
Fuerte 28,6 19,4 28,4 27,8 30,0 27,7 27,7 24,9 23,6
No muy fuerte 32,3 41,4 40,4 34,8 33,2 27,3 14,6 35,2 32,5
No habrá 19,6 22,4 17,8 20,0 19,0 23,4 13,4 19,5 23,1
N.S. 3,9 3,4 3,0 3,6 2,8 2,9 10,7 2,7 2,2
N.C. 1,1 - 0,3 0,3 0,4 - - 2,6 0,9
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los hombres y las mujeres
Muy fuerte 27,5 30,6 15,7 10,2 8,7 14,1 15,0 16,6 8,1
Fuerte 31,2 18,3 47,0 28,0 32,2 29,7 24,7 37,1 21,9
No muy fuerte 23,8 21,2 37,3 35,8 41,5 27,7 20,0 26,4 33,2
No habrá 16,9 27,9 - 20,3 14,5 20,9 24,0 15,5 33,9
N.S. 0,5 - - 3,7 3,1 4,6 13,9 3,3 2,9
N.C. - 2,0 - 1,9 - 3,0 2,4 1,2 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as inmigrantes y los/as nacidos/as en España
Muy fuerte 30,0 31,1 28,8 28,5 31,7 36,5 29,4 39,2 25,9
Fuerte 30,6 29,5 34,0 30,3 30,8 28,3 47,9 25,1 35,2
No muy fuerte 22,6 30,9 25,7 24,0 27,3 20,8 9,2 20,3 23,2
No habrá 12,1 7,0 8,0 12,8 8,5 11,2 10,4 14,6 13,5
N.S. 3,5 1,5 3,3 3,4 1,7 2,6 - 0,2 2,2
N.C. 1,1 - 0,3 1,0 - 0,6 3,1 0,7 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as inmigrantes y los/as nacidos/as en España
Muy fuerte 37,3 43,0 77,6 23,1 27,4 31,1 33,6 30,6 21,3
Fuerte 27,4 27,8 - 30,5 36,1 24,5 24,3 32,9 46,9
No muy fuerte 17,5 6,8 22,4 22,1 26,0 23,8 21,7 20,5 25,2
No habrá 13,7 20,7 - 15,2 8,8 14,9 13,7 12,4 1,2
N.S. 0,9 - - 7,4 1,4 2,6 5,8 2,4 5,3
N.C. 3,3 1,7 - 1,8 0,3 3,0 0,9 1,2 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Pregunta 7
Pasando a hablar de su situación personal.  Me gustaría que me dijera si,  en la actualidad, se encuentra Ud. muy
satisfecho/a, bastante, poco o nada satisfecho/a con su actual nivel de vida.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy satisfecho/a 20,4 33,8 27,9 20,9 12,3 18,0 4,3 18,0 19,1
Bastante satisfecho/a 44,1 49,1 54,4 53,7 54,3 40,3 47,6 33,7 35,3
(NO LEER) Regular 3,3 2,2 2,3 1,5 3,8 2,5 - 5,4 1,5
Poco satisfecho/a 24,1 10,7 14,0 21,7 26,9 30,0 20,7 37,5 33,8
Nada satisfecho/a 6,5 2,9 1,2 2,2 2,0 8,9 16,7 4,9 9,9
N.C. 1,6 1,3 0,3 - 0,7 0,3 10,6 0,4 0,4
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy satisfecho/a 11,3 17,9 15,7 18,8 26,9 31,2 24,5 13,9 9,8
Bastante satisfecho/a 47,5 49,2 37,3 47,5 52,8 38,3 30,3 29,5 56,2
(NO LEER) Regular 4,9 3,1 - 5,6 1,6 3,4 2,2 3,4 -
Poco satisfecho/a 24,9 26,7 47,0 21,2 18,1 19,8 27,4 35,2 3,0
Nada satisfecho/a 11,2 3,0 - 4,3 0,5 3,7 13,2 15,9 5,0
N.C. 0,2 - - 2,6 - 3,5 2,4 2,2 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 8
Y respecto a sus expectativas para el futuro, ¿cree Ud. que su nivel de vida mejorará o empeorará durante los próximos
cinco años?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mejorará 47,2 52,5 56,9 61,2 51,2 56,5 49,1 49,6 57,4
(NO LEER) Seguirá
igual

14,5 17,2 14,4 8,3 12,4 6,4 8,7 7,4 12,4

Empeorará 33,6 27,8 27,8 27,5 33,0 30,7 39,0 42,7 27,0
N.S. 3,9 2,4 0,7 2,8 3,4 5,9 3,1 0,1 3,2
N.C. 0,8 - 0,2 0,2 - 0,4 - 0,3 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mejorará 56,7 40,4 53,0 25,3 68,7 41,0 31,0 51,7 54,2
(NO LEER) Seguirá
igual

5,0 19,6 - 28,2 6,1 22,0 20,5 5,3 2,6

Empeorará 29,8 40,0 47,0 37,9 25,2 32,5 40,5 39,5 11,6
N.S. 6,1 - - 6,6 - 4,1 6,3 3,5 5,5
N.C. 2,3 - - 2,0 - 0,4 1,6 - 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 9a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Clase alta y media alta 4,2 16,1 10,1 3,0 2,6 1,7 2,3 - 0,8
Clase media-media 41,6 50,2 59,8 47,0 46,7 40,1 33,0 32,5 30,4
Clase media-baja 9,1 3,0 4,0 11,1 10,4 7,6 2,2 11,8 7,9
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

23,8 18,9 18,9 27,1 27,9 31,0 47,5 37,7 38,4

Clase baja/pobre 14,3 4,5 4,5 9,0 8,0 16,0 15,1 10,1 14,2
Otras 4,4 6,3 2,0 2,3 3,3 3,2 - 7,8 -
N.S. 2,4 0,9 0,7 0,4 1,1 0,4 - - 8,3
N.C. 0,2 - 0,0 0,2 - - - 0,1 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Clase alta y media alta - 3,6 - 3,6 7,4 7,5 2,4 1,1 5,4
Clase media-media 23,0 39,8 14,9 42,7 55,9 36,0 31,8 30,7 27,7
Clase media-baja 11,2 14,1 - 13,2 8,2 10,8 9,4 8,3 -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

37,0 24,4 22,4 20,2 13,9 15,9 15,5 21,2 25,0

Clase baja/pobre 23,0 16,6 47,0 11,4 8,6 17,0 26,4 30,6 4,7
Otras 3,2 - - 6,8 2,1 7,7 5,9 4,3 5,9
N.S. 2,6 1,5 15,7 2,1 3,8 5,1 8,2 3,8 1,9
N.C. - - - 0,1 - - 0,5 - 29,4
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 10
¿Cree Ud. que su clase social es la misma que la de sus padres o ha cambiado?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Es la misma 36,6 42,1 43,1 46,4 46,1 40,2 50,1 38,6 37,3
Ha cambiado 62,4 57,6 56,8 52,6 53,3 59,0 49,9 61,4 62,3
N.S. 0,3 - 0,0 1,0 - - - - 0,3
N.C. 0,6 0,3 - - 0,6 0,8 - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Es la misma 39,9 26,6 15,7 22,6 74,1 18,8 19,5 38,3 47,1
Ha cambiado 59,1 73,4 84,3 76,0 25,4 79,7 77,1 61,7 26,9
N.S. - - - 0,4 0,5 0,7 1,0 - -
N.C. 1,0 - - 0,9 - 0,8 2,4 - 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE SU CLASE SOCIAL HA CAMBIADO RESPECTO A LA DE SUS PADRES
(2 en P10)
(N=2.502)

Pregunta 11
¿En qué cree Ud. que ha cambiado?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La mía es mucho mejor 15,7 20,2 14,0 8,0 7,7 10,3 2,0 10,6 8,7
La mía es mejor 46,6 41,9 43,7 34,8 40,1 38,2 14,6 41,8 47,9
La mía es peor 25,6 27,6 33,8 45,7 42,0 29,7 51,8 30,0 27,3
La mía es mucho peor 9,7 10,0 6,7 8,3 8,5 21,3 25,3 15,9 16,1
N.S. 0,8 - 0,7 1,0 0,6 0,5 - - -
N.C. 1,5 0,3 1,1 2,2 1,1 - 6,3 1,7 -
(N) (2.502) (102) (283) (125) (93) (246) (32) (111) (81)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La mía es mucho mejor 8,1 7,9 - 26,4 14,9 13,5 22,0 9,4 12,6
La mía es mejor 53,8 29,9 - 59,4 29,9 64,2 51,6 32,8 36,0
La mía es peor 24,7 6,2 44,2 8,3 50,6 15,5 17,8 39,8 27,1
La mía es mucho peor 13,4 43,7 55,8 2,7 4,6 1,6 4,2 16,4 24,4
N.S. - - - 0,6 - 3,9 1,5 1,4 -
N.C. - 12,4 - 2,6 - 1,2 2,9 0,2 -
(N) (103) (24) (4) (635) (46) (149) (176) (287) (5)
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Pregunta 11MT
¿En qué cree Ud. que ha cambiado?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La mía es mucho mejor 9,8 11,6 7,9 4,2 4,1 6,0 1,0 6,5 5,4
La mía es mejor 29,1 24,1 24,8 18,3 21,4 22,5 7,3 25,7 29,9
La mía es peor 16,0 15,9 19,2 24,0 22,4 17,5 25,8 18,4 17,0
La mía es mucho peor 6,1 5,7 3,8 4,4 4,6 12,6 12,6 9,8 10,0
N.S. 0,5 - 0,4 0,5 0,3 0,3 - - -
N.C. 1,0 0,2 0,6 1,2 0,6 - 3,1 1,0 -
La clase social de la
persona entrevistada es
la misma que la de sus
padres, N.S. o N.C.
(P10)

37,6 42,4 43,2 47,4 46,7 41,0 50,1 38,6 37,7

(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La mía es mucho mejor 4,8 5,8 - 20,1 3,8 10,8 16,9 5,8 3,4
La mía es mejor 31,8 21,9 - 45,1 7,6 51,2 39,7 20,2 9,7
La mía es peor 14,6 4,5 37,3 6,3 12,8 12,3 13,7 24,5 7,3
La mía es mucho peor 7,9 32,1 47,0 2,1 1,2 1,2 3,2 10,1 6,5
N.S. - - - 0,4 - 3,1 1,2 0,8 -
N.C. - 9,1 - 2,0 - 1,0 2,3 0,1 -
La clase social de la
persona entrevistada es
la misma que la de sus
padres, N.S. o N.C.
(P10)

40,9 26,6 15,7 24,0 74,6 20,3 22,9 38,3 73,1

(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 12
¿Cree  que  en  general  ahora  Ud.  tiene  muchas  más,  más,  menos,  muchas  menos  o  las  mismas  oportunidades
económicas que las que tuvieron sus padres?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muchas más 17,8 26,2 19,6 15,5 14,4 19,0 4,6 13,3 7,6
Más 34,1 31,1 29,1 29,8 27,7 23,8 31,2 28,1 34,8
Las mismas 9,3 10,3 9,1 9,6 11,5 7,4 8,1 9,6 6,0
Menos 23,1 15,9 27,1 22,7 28,4 25,3 31,3 31,9 28,6
Muchas menos 14,2 15,9 14,8 21,9 17,3 23,7 24,8 16,8 20,3
N.S. 1,0 0,3 0,1 0,1 0,6 0,8 - 0,3 2,6
N.C. 0,6 0,3 0,1 0,4 - 0,1 - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muchas más 7,9 20,5 - 22,2 19,1 19,0 20,7 14,6 4,6
Más 35,9 16,5 15,7 49,0 28,8 45,5 41,8 24,6 36,0
Las mismas 9,7 4,5 - 11,5 5,7 7,4 15,6 6,1 5,9
Menos 34,2 26,7 37,3 12,9 32,8 15,7 12,1 29,9 25,6
Muchas menos 12,4 31,8 47,0 2,9 13,7 6,3 6,7 22,2 1,9
N.S. - - - 1,0 - 3,5 1,1 2,6 -
N.C. - - - 0,6 - 2,6 2,1 0,1 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 13
A lo largo de los últimos años, ¿cree Ud. que ha experimentado movilidad social ascendente o descendente en su vida en
general?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Ha tenido movilidad
ascendente

55,7 69,6 59,7 61,1 47,4 51,0 47,5 52,4 43,1

Ha tenido movilidad
descendente

26,5 19,6 19,8 21,6 35,0 34,0 19,7 31,8 45,2

(NO LEER) No ha tenido
movilidad de ningún tipo

15,3 10,8 19,7 16,8 15,0 13,4 7,8 15,1 6,4

N.S. 1,2 - 0,6 0,6 2,3 0,6 1,1 0,3 4,9
N.C. 1,3 - 0,2 - 0,3 0,9 23,9 0,4 0,4
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Ha tenido movilidad
ascendente

60,5 50,9 30,6 58,2 63,7 54,4 51,5 50,4 44,1

Ha tenido movilidad
descendente

24,7 37,6 47,0 20,3 20,1 26,3 25,8 36,8 16,0

(NO LEER) No ha tenido
movilidad de ningún tipo

11,5 8,3 22,4 19,6 14,3 18,3 14,7 10,6 11,3

N.S. 0,6 1,5 - 1,5 0,9 0,7 4,2 0,6 -
N.C. 2,7 1,7 - 0,4 1,0 0,4 3,8 1,6 28,6
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 14
En  general,  ¿cuáles  cree  que  son  los  factores  o  elementos  más  importantes  que  afectan  la  movilidad  social?
(RESPUESTA MÚLTIPLE).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La educación 56,9 62,6 63,1 50,9 54,9 52,5 58,8 55,2 55,6
La familia 31,9 27,0 33,5 37,4 33,4 27,5 31,9 28,4 35,4
Los conflictos sociales 19,5 13,2 12,8 13,9 15,2 26,2 23,0 24,0 15,6
Los méritos, la
meritocracia

11,5 18,5 18,0 16,5 13,2 14,8 14,3 14,9 16,2

El esfuerzo personal,
trabajo duro, constancia

45,5 57,9 43,6 48,7 46,7 47,7 44,0 54,7 45,0

La suerte 15,9 8,7 13,5 14,0 14,8 15,2 15,3 7,0 5,7
Un conjunto de todas
ellas

0,7 0,2 1,0 0,8 0,5 1,1 - - 2,7

Nepotismo, favoritismo,
amiguismo

0,2 - 0,3 - 0,7 0,4 - - -

Contactos personales 0,3 0,9 0,7 2,1 - 0,3 - 0,3 -
La economía nacional 1,0 - 0,8 0,6 1,5 2,2 2,0 2,6 0,8
Los/as políticos/as, las
políticas públicas
adoptadas

1,2 2,2 1,9 1,5 1,9 1,4 - 1,2 4,6

Capacidad económica y
poder adquisitivo

1,1 1,2 1,1 1,7 1,4 0,1 - 1,6 -

Salarios y condiciones
laborales

0,6 1,3 0,4 2,6 0,4 0,4 - 0,5 -

La calidad de vida, el
bienestar, la situación
social

1,0 1,0 1,1 0,5 0,3 1,0 - 1,5 1,5

Principios y valores
personales

0,4 - 0,5 0,4 1,5 0,4 - - -

Otra respuesta 3,1 3,0 2,2 3,3 2,9 3,0 2,2 2,2 8,0
N.S. 1,2 - 0,3 0,2 1,6 0,2 - - 1,5
N.C. 0,5 - 0,4 0,8 - - 3,1 0,3 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La educación 65,7 54,0 38,0 62,4 59,9 50,4 50,8 49,5 28,4
La familia 27,2 24,1 14,9 34,6 34,0 34,8 41,6 24,0 30,4
Los conflictos sociales 26,7 28,7 47,0 18,5 17,3 14,4 15,0 29,8 23,1
Los méritos, la
meritocracia

4,4 6,2 22,4 5,6 9,8 5,7 6,0 11,6 10,9

El esfuerzo personal,
trabajo duro, constancia

34,8 49,9 30,6 42,2 45,6 42,5 50,9 44,0 43,8

La suerte 19,8 16,7 47,0 19,6 20,0 14,6 14,8 21,1 2,4
Un conjunto de todas
ellas

0,3 0,6 - 0,5 0,3 1,2 0,2 0,3 1,2

Nepotismo, favoritismo,
amiguismo

- - - 0,3 0,7 - 0,2 0,2 -

Contactos personales - - - 0,1 0,6 - - - -
La economía nacional - - - 0,9 1,5 1,6 - 0,7 7,0
Los/as políticos/as, las
políticas públicas
adoptadas

2,1 3,9 - 0,3 0,6 2,0 - 0,4 4,7

Capacidad económica y
poder adquisitivo

3,3 - - 0,3 2,7 0,3 0,3 2,7 -

Salarios y condiciones
laborales

0,4 11,9 - 0,3 - 2,5 - 0,1 -

La calidad de vida, el
bienestar, la situación
social

- 1,6 - 1,1 2,4 1,7 0,2 0,8 -

Principios y valores
personales

- - - 0,8 - 0,5 0,7 - -

Otra respuesta 5,7 2,3 - 1,2 1,3 2,3 6,0 5,7 -
N.S. - - - 1,4 0,8 8,7 2,4 1,1 -
N.C. - - - 0,6 - - 2,3 - 20,6
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 15
¿Es importante para Ud. la identidad de clase, la clase social a la que pertenece en su vida diaria?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho 14,1 13,5 14,0 12,2 9,3 15,6 20,7 14,9 17,7
Bastante 16,4 9,9 14,7 12,7 15,8 11,9 17,4 14,6 13,7
(NO LEER) Regular 0,4 - 0,1 0,6 0,8 0,2 - - -
Poco 26,0 33,5 33,4 31,9 32,2 20,4 14,4 22,1 30,7
Nada 41,3 43,1 37,1 42,0 39,9 51,1 37,0 48,4 37,9
N.S. 0,7 - 0,5 0,7 0,7 - - - -
N.C. 1,0 - 0,2 - 1,2 0,8 10,6 - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho 20,5 3,3 - 13,8 13,8 8,7 16,4 14,4 6,5
Bastante 13,2 3,6 - 23,7 27,2 17,3 14,8 12,9 28,6
(NO LEER) Regular - - - 0,9 0,4 1,2 - 0,7 -
Poco 22,3 52,8 77,6 22,4 35,2 23,2 17,5 23,3 34,9
Nada 41,7 40,3 22,4 36,4 22,7 49,3 42,9 47,7 29,9
N.S. 2,3 - - 1,4 0,7 0,3 3,4 - -
N.C. - - - 1,4 - - 4,9 1,1 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 16
¿Con qué frecuencia se compara Ud. con otras personas en términos de clase y estatus social?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucha 4,5 5,2 5,7 6,4 1,5 3,4 3,6 0,8 5,8
Bastante 9,0 5,7 11,5 6,6 10,8 6,2 9,3 5,0 4,6
(NO LEER) Regular 0,6 - 0,1 0,4 - 0,8 - 0,6 -
Poca 31,0 29,6 39,9 37,8 35,6 35,4 27,1 36,2 25,3
Ninguna 54,1 59,5 42,5 48,6 51,9 54,3 59,1 57,0 64,3
N.S. 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,7 - 0,2 0,2 0,2 - 1,0 0,4 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucha 7,3 1,5 - 3,3 5,7 5,5 2,6 6,9 -
Bastante 13,0 1,5 14,9 10,7 15,0 4,5 11,6 7,5 4,5
(NO LEER) Regular 0,8 - - 1,3 0,4 - - 1,2 -
Poca 25,9 15,9 15,7 26,8 52,6 17,0 29,3 22,4 4,7
Ninguna 53,0 81,1 69,4 56,6 26,3 70,9 55,4 59,7 90,8
N.S. - - - - - 2,1 - - -
N.C. - - - 1,3 - - 1,1 2,3 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 17
Cambiando de tema, en su opinión, desde que existen las comunidades autónomas en España, las diferencias de
prosperidad o riqueza entre ellas, ¿han tendido más bien a aumentar, más bien a disminuir o han permanecido más o
menos iguales?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Han tendido más bien a
aumentar

41,0 46,2 44,9 45,1 42,2 39,4 41,9 38,0 42,6

Han tendido más bien a
disminuir

20,6 23,1 18,9 20,6 21,1 20,9 29,9 20,1 18,7

Han permanecido más o
menos iguales

29,8 22,7 28,8 26,3 28,6 29,3 25,5 29,8 32,3

N.S. 6,9 6,0 6,1 7,3 7,6 9,4 0,8 9,0 2,4
N.C. 1,8 2,0 1,3 0,6 0,5 1,0 1,8 3,1 3,9
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Han tendido más bien a
aumentar

45,3 59,9 84,3 37,6 47,7 34,0 30,5 42,5 39,5

Han tendido más bien a
disminuir

18,3 22,2 - 21,8 10,7 19,1 24,5 22,2 8,7

Han permanecido más o
menos iguales

24,5 15,6 15,7 33,0 24,5 34,8 35,0 30,3 49,1

N.S. 9,1 2,3 - 5,5 17,1 6,9 8,5 3,8 -
N.C. 2,9 - - 2,1 - 5,3 1,5 1,2 2,6
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 18
Y durante los próximos años, ¿cree Ud. que las diferencias de prosperidad o riqueza entre las distintas comunidades
autónomas tenderán más bien a aumentar,  más bien a disminuir  o permanecerán más o menos iguales que en la
actualidad?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Tenderán a aumentar 38,8 45,2 46,3 44,8 39,6 35,7 35,7 45,8 43,6
Tenderán a disminuir 15,3 13,3 11,4 11,5 15,1 17,1 32,8 14,4 19,1
Permanecerán más o
menos iguales

40,2 35,5 38,9 41,3 41,4 43,9 15,3 35,9 37,0

N.S. 4,6 5,7 2,6 1,8 3,3 3,2 5,5 2,8 0,3
N.C. 1,1 0,3 0,8 0,7 0,6 0,1 10,6 1,1 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Tenderán a aumentar 38,2 59,3 62,0 27,3 54,5 31,8 32,2 43,3 30,5
Tenderán a disminuir 17,7 1,8 22,4 14,4 11,5 20,1 19,6 17,0 5,1
Permanecerán más o
menos iguales

40,8 38,8 15,7 48,2 29,3 37,0 40,7 35,5 58,7

N.S. 2,5 - - 7,5 4,7 9,6 6,7 4,0 3,1
N.C. 0,7 - - 2,6 - 1,4 0,8 0,1 2,6
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Pregunta 19
¿Podría Ud. decirme si está muy de acuerdo, de acuerdo, poco de acuerdo, nada de acuerdo con cada una de las
siguientes frases?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En España el paro seguirá siendo un problema importante
Muy de acuerdo 41,8 48,4 44,6 49,6 41,6 51,3 62,1 45,3 50,1
De acuerdo 43,4 31,3 43,5 36,6 41,8 41,7 22,1 36,7 33,4
Poco de acuerdo 9,8 15,1 10,0 9,1 14,6 5,9 15,9 7,9 8,3
Nada de acuerdo 4,4 4,7 1,8 4,1 2,1 1,1 - 10,2 8,2
N.S. 0,4 0,6 0,1 0,5 - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,1 - - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En España el paro seguirá siendo un problema importante
Muy de acuerdo 44,8 51,6 15,7 29,7 43,3 43,1 30,3 42,4 38,9
De acuerdo 45,7 42,2 69,4 52,6 44,7 50,8 46,7 39,0 55,1
Poco de acuerdo 6,9 1,6 14,9 9,4 9,6 4,8 10,0 14,3 2,6
Nada de acuerdo 2,5 4,6 - 6,8 2,4 0,5 11,1 4,3 3,4
N.S. - - - 1,3 - 0,8 0,4 - -
N.C. - - - 0,2 - - 1,4 - -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En España habrá más pobres y personas marginadas
Muy de acuerdo 36,3 38,6 37,1 41,6 37,1 46,4 63,2 39,2 44,1
De acuerdo 39,9 33,3 39,8 37,3 40,0 36,7 22,6 45,7 34,5
Poco de acuerdo 17,1 21,1 18,8 16,8 17,9 13,7 8,3 10,2 16,3
Nada de acuerdo 5,4 5,7 3,3 3,9 3,2 2,5 5,9 4,9 4,7
N.S. 1,0 1,4 1,0 0,2 1,6 0,7 - - 0,4
N.C. 0,3 - - 0,3 0,2 - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En España habrá más pobres y personas marginadas
Muy de acuerdo 45,7 36,6 - 25,1 28,5 30,0 24,0 44,6 14,7
De acuerdo 37,8 31,8 77,6 45,1 44,7 43,1 45,2 33,6 51,9
Poco de acuerdo 9,4 25,5 22,4 18,8 21,4 18,8 19,0 17,1 4,2
Nada de acuerdo 7,1 6,1 - 8,4 5,4 8,0 7,2 3,5 26,0
N.S. - - - 1,8 - - 4,5 0,1 3,1
N.C. - - - 0,8 - - - 1,2 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En España las mujeres tendrán la misma presencia que los hombres en todos los ámbitos de la sociedad
Muy de acuerdo 23,4 24,1 19,7 25,2 21,5 23,5 12,1 34,5 21,6
De acuerdo 38,7 35,6 35,1 35,9 29,8 37,4 34,4 38,1 43,9
Poco de acuerdo 26,1 33,2 33,2 27,9 33,7 28,5 17,6 18,7 21,6
Nada de acuerdo 11,1 6,9 11,7 10,6 13,3 10,6 35,9 8,6 12,9
N.S. 0,4 0,3 0,3 0,2 1,6 - - 0,1 -
N.C. 0,3 - - 0,2 - - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En España las mujeres tendrán la misma presencia que los hombres en todos los ámbitos de la sociedad
Muy de acuerdo 23,4 31,6 47,0 22,0 25,8 23,4 19,8 26,2 37,2
De acuerdo 41,2 50,3 53,0 44,7 40,1 36,9 46,8 32,9 41,8
Poco de acuerdo 19,4 9,4 - 23,9 29,8 28,8 23,8 21,8 13,9
Nada de acuerdo 16,0 6,4 - 8,5 4,3 10,2 6,6 17,7 7,0
N.S. - 2,3 - 0,6 - 0,7 1,2 0,2 -
N.C. - - - 0,3 - - 1,8 1,2 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En España las nuevas tecnologías reducirán el paro
Muy de acuerdo 6,8 6,1 3,9 5,0 4,3 5,9 10,3 10,7 12,7
De acuerdo 23,2 21,5 20,5 22,4 20,1 19,8 3,8 22,1 25,2
Poco de acuerdo 37,6 42,7 49,8 41,6 46,8 45,1 18,0 35,8 31,8
Nada de acuerdo 29,0 27,3 24,2 28,7 27,9 28,9 67,9 31,4 30,3
N.S. 3,1 2,1 1,6 2,3 0,9 0,3 - - -
N.C. 0,3 0,3 0,1 - - - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En España las nuevas tecnologías reducirán el paro
Muy de acuerdo 9,9 6,7 - 6,9 4,7 8,5 9,9 6,9 3,4
De acuerdo 32,8 11,5 22,4 25,7 23,6 22,3 27,9 24,2 42,4
Poco de acuerdo 22,2 66,5 30,6 32,8 54,0 36,2 23,8 28,5 37,5
Nada de acuerdo 34,2 15,3 47,0 28,7 17,7 24,9 27,4 35,6 13,9
N.S. 0,9 - - 5,6 - 7,5 10,3 3,4 2,8
N.C. - - - 0,4 - 0,5 0,7 1,4 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 20
¿Piensa Ud. que el sistema democrático más bien favorece o más bien perjudica un reparto equitativo de la riqueza?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más bien favorece 52,8 58,2 70,4 53,0 57,1 42,8 27,2 51,9 47,1
(NO LEER) Ni favorece
ni perjudica

1,4 1,8 2,0 2,3 2,6 0,8 - 2,6 -

Más bien perjudica 37,4 32,0 25,1 39,5 36,1 49,3 68,7 42,8 49,9
N.S. 6,5 3,8 1,8 2,3 2,9 6,1 4,1 - 0,3
N.C. 1,9 4,1 0,7 2,9 1,3 1,1 - 2,8 2,7
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más bien favorece 34,8 51,6 84,3 58,8 61,4 49,1 39,7 44,2 68,5
(NO LEER) Ni favorece
ni perjudica

1,1 - - 1,0 1,0 0,5 0,3 1,4 20,6

Más bien perjudica 56,2 45,7 - 27,2 33,2 35,2 33,4 48,6 3,6
N.S. 7,9 2,6 15,7 9,8 3,7 15,0 22,3 5,1 -
N.C. - - - 3,2 0,6 0,2 4,3 0,7 7,3
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Pregunta 21
A continuación, voy a leerle algunas frases que reflejan opiniones que la gente suele tener. En cada una de ellas dígame
si está Ud. muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada de acuerdo con...

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Las personas pobres no saben administrar bien su economía
Muy de acuerdo 7,6 9,3 4,4 5,2 3,0 8,3 2,1 12,1 15,5
Bastante de acuerdo 8,0 10,0 7,9 6,6 5,6 6,3 11,0 5,4 6,8
Poco de acuerdo 35,2 31,6 40,4 42,4 44,7 41,0 27,6 38,6 38,3
Nada de acuerdo 48,1 48,4 46,8 45,5 46,4 44,2 59,3 43,8 39,5
N.S. 0,9 0,6 0,3 0,3 - 0,2 - - -
N.C. 0,3 - 0,2 - 0,3 - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Las personas pobres no saben administrar bien su economía
Muy de acuerdo 12,8 17,6 - 5,2 5,2 10,8 8,4 10,4 -
Bastante de acuerdo 7,3 18,2 - 7,4 14,3 15,2 10,3 5,4 9,6
Poco de acuerdo 31,1 39,6 77,6 29,7 40,1 32,3 28,4 31,1 28,8
Nada de acuerdo 48,8 24,6 22,4 55,3 37,9 40,4 48,8 52,3 61,6
N.S. - - - 2,1 2,5 - 2,3 0,7 -
N.C. - - - 0,3 - 1,3 1,8 0,0 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Hoy en día en España las diferencias de ingresos entre las personas ricas y pobres son demasiado grandes
Muy de acuerdo 59,0 53,8 57,4 61,4 54,8 63,1 62,1 79,2 66,5
Bastante de acuerdo 25,7 25,9 30,1 24,7 36,3 25,7 5,9 12,7 17,5
Poco de acuerdo 7,9 11,1 9,6 10,6 7,1 7,0 7,8 2,4 3,6
Nada de acuerdo 5,9 8,9 2,4 2,3 1,7 3,3 23,3 3,5 11,9
N.S. 0,7 0,3 0,2 0,9 - 0,3 0,9 2,2 -
N.C. 0,8 - 0,3 - - 0,6 - - 0,5
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Hoy en día en España las diferencias de ingresos entre las personas ricas y pobres son demasiado grandes
Muy de acuerdo 54,6 60,1 100,0 60,4 47,6 47,5 43,5 65,2 26,8
Bastante de acuerdo 28,3 26,2 - 22,6 42,1 27,4 28,1 23,7 45,3
Poco de acuerdo 6,4 9,1 - 9,1 9,7 11,3 5,3 5,4 1,9
Nada de acuerdo 10,7 4,6 - 6,7 0,6 9,0 15,9 4,1 -
N.S. - - - 1,1 - 3,8 0,7 0,4 -
N.C. - - - 0,2 - 1,0 6,6 1,2 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El Gobierno debe garantizar que la riqueza se distribuya de forma justa entre todos/as los/as españoles/as
Muy de acuerdo 53,1 42,1 50,0 51,1 48,1 55,2 54,3 58,1 55,7
Bastante de acuerdo 21,4 23,4 24,0 18,8 23,7 18,0 9,1 17,8 16,0
Poco de acuerdo 12,9 12,7 15,5 14,2 18,8 17,2 17,3 13,0 7,2
Nada de acuerdo 10,8 21,4 9,7 14,4 9,4 9,4 19,3 11,1 21,1
N.S. 0,9 0,4 0,4 0,9 - 0,2 - - -
N.C. 0,9 - 0,4 0,6 - - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El Gobierno debe garantizar que la riqueza se distribuya de forma justa entre todos/as los/as españoles/as
Muy de acuerdo 49,2 44,6 84,3 58,8 46,2 43,2 52,4 58,0 26,2
Bastante de acuerdo 22,9 21,9 - 23,1 27,0 19,4 17,4 22,8 37,7
Poco de acuerdo 16,9 12,0 15,7 6,8 17,3 23,5 9,7 9,2 26,0
Nada de acuerdo 10,4 19,9 - 9,6 7,4 10,2 8,6 8,1 5,4
N.S. 0,5 1,5 - 1,1 - 1,7 6,0 0,7 -
N.C. - - - 0,6 2,0 2,0 5,9 1,2 4,7
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La pobreza infantil en España es un problema que necesita una acción urgente y decidida del Gobierno
Muy de acuerdo 66,7 60,2 62,9 64,8 61,9 76,0 57,4 67,1 67,4
Bastante de acuerdo 22,1 21,7 23,7 24,0 27,3 17,5 23,2 19,1 19,1
Poco de acuerdo 6,4 12,1 9,4 8,0 7,4 4,0 7,7 8,8 7,9
Nada de acuerdo 3,2 5,1 3,0 2,4 2,6 2,0 11,7 3,1 2,9
N.S. 0,6 0,7 0,5 0,8 0,5 0,5 - 1,3 0,4
N.C. 1,0 0,3 0,6 - 0,2 - - 0,6 2,4
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La pobreza infantil en España es un problema que necesita una acción urgente y decidida del Gobierno
Muy de acuerdo 82,3 48,5 62,0 64,7 59,4 61,9 65,4 73,4 58,8
Bastante de acuerdo 16,4 30,6 38,0 23,1 31,7 28,7 18,2 18,1 36,0
Poco de acuerdo 1,3 6,9 - 6,6 8,2 5,7 4,9 2,5 0,6
Nada de acuerdo - 11,7 - 5,0 0,8 - 4,9 2,4 -
N.S. - 1,7 - 0,1 - 3,0 3,2 - -
N.C. - 0,6 - 0,5 - 0,7 3,5 3,5 4,7
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Las personas ricas deberían pagar más impuestos para que el Gobierno español tuviera más medios para actuar de forma urgente contra la pobreza
Muy de acuerdo 52,0 35,8 45,4 51,0 46,5 47,3 42,0 53,3 46,4
Bastante de acuerdo 18,7 19,9 23,9 17,6 24,8 19,9 11,8 12,9 13,7
Poco de acuerdo 13,7 21,0 14,7 15,9 18,2 16,5 9,3 15,6 11,9
Nada de acuerdo 14,0 23,1 14,6 15,1 9,3 15,6 33,7 17,9 28,0
N.S. 0,7 - 0,5 - 0,7 - - - -
N.C. 0,9 0,2 0,9 0,3 0,5 0,6 3,1 0,2 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Las personas ricas deberían pagar más impuestos para que el Gobierno español tuviera más medios para actuar de forma urgente contra la pobreza
Muy de acuerdo 62,9 44,9 22,4 60,6 33,9 51,8 64,7 58,1 19,7
Bastante de acuerdo 14,5 7,4 15,7 16,6 29,4 14,2 16,0 19,0 27,6
Poco de acuerdo 9,9 25,4 14,9 7,9 21,7 19,1 9,2 12,5 7,3
Nada de acuerdo 11,8 22,3 47,0 12,0 14,7 9,0 9,1 9,7 9,5
N.S. 1,0 - - 1,1 - 4,0 - 0,3 31,2
N.C. - - - 1,7 0,3 1,9 1,0 0,4 4,7
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Si la economía mejora, la pobreza desaparecerá por sí misma
Muy de acuerdo 23,0 12,3 11,1 15,7 13,7 27,1 18,3 27,3 18,2
Bastante de acuerdo 23,6 23,7 23,8 21,6 29,0 24,2 27,6 18,0 17,5
Poco de acuerdo 31,5 37,8 40,0 35,7 39,7 31,7 25,8 30,8 33,8
Nada de acuerdo 20,4 25,9 24,8 26,4 17,3 16,3 28,3 23,8 30,5
N.S. 0,6 0,2 0,2 - - 0,8 - 0,1 -
N.C. 0,9 - 0,1 0,5 0,3 - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Si la economía mejora, la pobreza desaparecerá por sí misma
Muy de acuerdo 33,8 17,0 62,7 28,5 18,1 27,2 38,9 23,5 -
Bastante de acuerdo 20,6 15,9 14,9 25,0 21,2 28,8 27,3 22,3 9,4
Poco de acuerdo 22,1 36,6 22,4 26,7 43,8 27,1 14,4 32,3 23,2
Nada de acuerdo 23,5 29,3 - 17,6 16,6 12,4 14,6 20,5 41,5
N.S. - 1,3 - 1,1 0,3 1,4 1,9 0,1 -
N.C. - - - 1,1 - 3,0 2,9 1,2 26,0
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No tiene sentido luchar contra la pobreza porque siempre habrá ricos/as y pobres
Muy de acuerdo 18,6 6,9 3,8 6,9 8,6 13,3 29,5 27,4 14,6
Bastante de acuerdo 13,8 8,9 8,5 12,5 5,2 11,7 11,4 15,2 10,7
Poco de acuerdo 25,9 23,8 32,8 32,0 33,1 28,2 9,6 30,0 32,0
Nada de acuerdo 39,7 59,3 54,4 47,7 51,9 45,9 49,5 27,4 40,3
N.S. 0,7 0,2 0,1 0,6 1,3 0,4 - - -
N.C. 1,2 0,9 0,3 0,2 - 0,5 - - 2,4
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No tiene sentido luchar contra la pobreza porque siempre habrá ricos/as y pobres
Muy de acuerdo 30,1 3,4 - 29,4 3,2 28,4 40,0 19,4 9,8
Bastante de acuerdo 20,3 6,3 14,9 17,2 5,5 22,3 12,5 19,8 35,4
Poco de acuerdo 22,0 43,4 47,0 19,4 45,3 21,5 18,1 19,8 33,0
Nada de acuerdo 27,7 46,9 38,0 31,8 45,7 20,5 22,0 38,2 21,8
N.S. - - - 0,3 0,3 2,9 3,2 1,4 -
N.C. - - - 1,9 - 4,4 4,2 1,5 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La mejor política social es el empleo
Muy de acuerdo 52,7 48,0 39,0 47,6 44,3 48,3 52,4 49,2 64,5
Bastante de acuerdo 32,8 39,7 43,1 32,7 39,7 34,5 29,6 27,8 32,7
Poco de acuerdo 9,5 11,3 13,9 13,3 10,9 12,9 4,9 13,7 1,3
Nada de acuerdo 3,2 0,7 3,6 5,4 3,4 3,3 13,1 9,3 1,5
N.S. 0,9 - 0,2 0,5 1,3 0,3 - - -
N.C. 0,9 0,3 0,2 0,5 0,4 0,8 - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La mejor política social es el empleo
Muy de acuerdo 67,9 55,2 84,3 63,9 31,4 58,8 68,6 48,5 57,2
Bastante de acuerdo 20,9 32,4 15,7 29,2 44,1 35,3 18,2 30,7 31,6
Poco de acuerdo 5,5 12,5 - 2,9 13,9 3,2 7,8 14,7 7,9
Nada de acuerdo 2,5 - - 1,4 2,7 0,9 1,1 4,8 3,4
N.S. 3,3 - - 1,3 5,1 - 1,4 - -
N.C. - - - 1,2 2,8 1,9 2,9 1,3 -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Algunas personas son pobres porque no se están esforzando lo suficiente
Muy de acuerdo 15,9 19,0 10,2 11,1 7,7 15,7 36,8 18,2 28,9
Bastante de acuerdo 14,8 16,4 13,0 17,2 6,4 8,8 33,5 18,9 11,3
Poco de acuerdo 29,1 25,4 34,0 34,0 38,4 31,3 10,8 32,4 24,3
Nada de acuerdo 38,3 37,4 42,4 37,1 47,5 43,5 19,0 29,9 32,9
N.S. 0,7 - 0,2 0,7 - 0,7 - 0,7 -
N.C. 1,3 1,8 0,1 - - - - - 2,7
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Algunas personas son pobres porque no se están esforzando lo suficiente
Muy de acuerdo 25,1 20,6 14,9 16,3 5,0 17,0 21,5 15,4 17,6
Bastante de acuerdo 14,8 29,4 47,0 17,0 14,4 18,7 18,6 11,4 25,4
Poco de acuerdo 18,9 32,6 15,7 28,9 39,9 25,5 31,7 19,9 31,4
Nada de acuerdo 40,3 17,4 22,4 34,4 40,7 36,9 23,2 49,7 18,0
N.S. 0,5 - - 1,9 - 1,2 - 0,1 2,8
N.C. 0,5 - - 1,5 - 0,7 5,0 3,5 4,7
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)

Pregunta 22
En general, ¿cree Ud. que los jóvenes de hoy en día en su mayoría van a vivir a lo largo de sus vidas mejor o peor que
sus padres, o prácticamente igual que ellos?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Van a vivir a lo largo de
sus vidas mejor que sus
padres

19,7 16,1 14,8 17,3 11,8 19,1 11,8 21,6 14,9

Van a vivir a lo largo de
su vida peor que ellos

58,0 62,1 63,8 68,2 69,1 64,1 74,3 63,8 69,2

Van a vivir
practicamente igual que
ellos

18,6 15,8 19,4 14,5 17,7 15,5 10,9 13,8 13,4

(NO LEER) Depende de
cada caso personal

1,1 1,9 0,7 - - 0,3 - - -

N.S./duda 2,4 4,1 1,0 - 1,4 1,0 1,0 0,8 2,4
N.C. 0,2 - 0,2 - - - 2,0 - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Van a vivir a lo largo de
sus vidas mejor que sus
padres

22,2 11,2 22,4 27,4 19,9 18,2 20,6 18,5 14,7

Van a vivir a lo largo de
su vida peor que ellos

60,5 73,3 62,0 45,5 56,8 50,2 49,2 56,4 54,9

Van a vivir
practicamente igual que
ellos

15,0 15,5 15,7 21,4 20,9 22,6 20,2 21,5 28,8

(NO LEER) Depende de
cada caso personal

2,3 - - 1,7 2,4 0,4 4,7 0,1 -

N.S./duda - - - 3,2 - 8,6 5,2 3,5 1,6
N.C. - - - 0,8 - - - - -
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 23
En general, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

1 Izquierda 13,5 7,6 9,2 12,8 11,3 13,0 12,8 7,3 16,7
2 5,2 5,1 8,5 6,4 8,3 4,1 2,0 14,5 4,6
3 11,6 13,1 19,4 13,7 14,9 13,1 6,4 14,1 3,3
4 7,4 9,0 12,7 10,5 12,3 5,9 - 7,2 4,6
5 24,8 18,4 20,5 20,3 22,4 30,0 22,6 23,2 23,1
6 6,7 13,2 8,7 8,1 3,6 4,6 2,0 9,1 8,7
7 6,5 10,7 7,8 10,0 10,0 8,3 7,3 4,1 6,8
8 6,5 7,5 6,2 6,3 4,8 8,0 17,2 6,4 8,8
9 1,7 4,3 1,5 1,6 1,6 - 2,4 - 3,8
10 Derecha 7,4 4,9 2,1 5,2 3,3 5,4 24,7 8,0 14,4
N.S. 2,5 2,5 0,6 0,8 3,1 0,6 - 1,6 1,8
N.C. 6,2 3,7 2,8 4,4 4,3 7,1 2,5 4,6 3,4
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)
Media 4,81 5,19 4,44 4,69 4,45 4,74 6,35 4,66 5,47
Desviación típica 2,60 2,41 2,17 2,47 2,32 2,43 3,09 2,50 2,99
(N) (3.658) (166) (481) (226) (162) (384) (62) (170) (123)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

1 Izquierda 16,2 - - 18,1 6,7 17,9 15,4 15,6 3,4
2 0,8 - - 4,7 7,0 4,6 0,3 3,1 2,8
3 3,4 10,7 22,4 9,1 18,1 7,7 8,3 9,6 5,2
4 8,0 9,3 14,9 5,3 15,2 4,0 2,9 4,9 5,0
5 28,3 37,4 - 25,6 16,1 25,2 24,7 31,5 26,9
6 4,0 18,8 15,7 8,2 6,9 1,7 5,1 3,9 4,1
7 2,9 - - 4,9 9,0 7,3 6,3 2,9 3,0
8 5,1 14,0 - 5,9 10,0 5,0 6,1 4,4 9,5
9 2,3 1,5 - 2,0 5,1 4,7 - 0,5 -
10 Derecha 10,2 3,1 47,0 8,5 0,8 10,4 15,3 7,2 35,4
N.S. 5,4 1,7 - 2,7 1,3 2,2 4,6 5,8 -
N.C. 13,3 3,3 - 5,0 3,7 9,3 11,1 10,6 4,7
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
Media 5,04 5,55 6,91 4,75 4,79 4,97 5,36 4,59 6,87
Desviación típica 2,82 1,72 3,42 2,74 2,27 2,96 2,97 2,57 2,91
(N) (142) (31) (5) (770) (174) (165) (192) (389) (16)
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Pregunta 24R
Cambiando de tema, de los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno
en estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Pedro Sánchez 25,7 19,7 21,6 24,5 25,9 21,8 1,0 35,7 17,8
Alberto Núñez Feijóo 11,8 17,1 11,9 10,9 11,7 11,7 9,8 10,1 16,5
Yolanda Díaz 6,0 8,9 11,8 9,0 10,2 8,0 7,7 1,9 5,0
Santiago Abascal 5,6 6,2 2,7 5,4 2,5 9,3 15,6 5,8 12,5
Isabel Díaz Ayuso 3,2 5,2 3,5 5,0 2,8 1,6 19,9 0,9 2,7
Alvise Pérez 1,1 2,8 1,7 1,3 1,8 2,1 - 3,5 0,8
Irene Montero 0,9 - 1,7 1,7 1,8 0,7 3,2 0,8 0,4
Ione Belarra 0,5 0,4 0,9 0,4 0,5 0,3 - - -
(NO LEER) Otro/a 4,5 5,9 5,3 6,2 5,1 4,0 0,8 4,9 5,0
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

21,7 22,3 26,5 20,5 24,9 24,7 21,3 16,6 21,0

N.S. 12,0 6,0 8,3 9,7 7,0 9,0 17,1 14,4 8,4
N.C. 7,1 5,2 4,2 5,4 5,8 6,7 3,4 5,5 9,9
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Pedro Sánchez 19,1 3,6 14,9 30,8 27,4 31,2 35,9 25,5 12,8
Alberto Núñez Feijóo 7,5 6,7 - 12,8 12,9 16,8 13,1 7,2 5,2
Yolanda Díaz 4,2 1,3 22,4 3,1 6,1 1,5 1,3 5,4 -
Santiago Abascal 10,7 16,6 47,0 3,3 10,7 6,0 5,3 2,4 4,8
Isabel Díaz Ayuso 1,8 1,5 - 3,4 2,8 0,6 1,7 3,5 4,2
Alvise Pérez 2,2 1,8 - - 0,6 0,2 - 0,5 -
Irene Montero - - - 0,8 - 0,3 0,4 0,6 3,4
Ione Belarra - - - 0,0 - - - 2,1 -
(NO LEER) Otro/a 3,2 14,1 - 4,4 4,0 3,3 0,9 5,6 -
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

24,9 49,0 - 20,4 13,3 14,7 11,4 25,9 29,7

N.S. 15,4 3,4 15,7 11,4 15,4 16,4 22,8 15,8 4,4
N.C. 10,9 2,1 - 9,7 6,7 9,0 7,1 5,5 35,5
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 25
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

0 Con toda seguridad no
iría a votar

10,2 5,6 5,2 3,8 5,1 12,7 11,3 13,0 16,7

1 0,5 - 0,4 0,8 0,3 0,7 - 2,6 -
2 1,2 0,8 0,7 1,9 - 0,6 - - 0,4
3 0,8 1,0 1,0 0,9 1,1 0,2 - 0,7 3,9
4 0,8 0,5 0,2 1,0 - 0,4 - 1,2 -
5 2,6 - 3,1 4,7 3,7 2,8 - 1,6 -
6 1,2 - 0,9 1,1 3,3 1,5 - 1,2 1,4
7 2,7 2,9 1,7 3,4 2,0 4,6 - 1,8 1,8
8 4,1 3,8 4,2 5,7 6,5 4,6 13,1 5,6 4,5
9 4,5 1,3 6,7 4,3 5,3 3,0 2,2 3,6 8,4
10 Con toda seguridad,
iría a votar

71,0 84,0 75,9 71,9 71,9 68,8 73,4 68,6 62,8

N.S. 0,2 - - - 0,4 - - - -
N.C. 0,2 - - 0,4 0,4 - - - -
(N) (3.750) (166) (479) (221) (169) (395) (59) (166) (121)
Media 8,34 9,10 8,91 8,73 8,81 8,11 8,58 8,01 7,73
Desviación típica 3,26 2,54 2,59 2,62 2,56 3,46 3,17 3,61 3,82
(N) (3.734) (166) (479) (220) (168) (395) (59) (166) (121)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

0 Con toda seguridad no
iría a votar

28,7 25,9 - 8,3 5,1 3,4 12,0 17,7 10,3

1 - - - 0,0 0,6 - 0,1 1,1 -
2 - - - 0,6 3,0 0,6 - 5,1 -
3 0,3 3,8 - 0,7 1,8 - - 0,6 -
4 - - - 0,9 3,8 0,4 - 1,6 -
5 3,9 - - 2,2 2,0 2,4 0,5 5,2 -
6 0,5 - - 0,6 1,4 0,3 2,5 2,2 -
7 3,7 1,8 - 2,4 5,3 1,8 1,4 2,8 -
8 2,4 3,9 - 3,0 8,0 1,5 3,8 2,6 2,9
9 1,7 0,6 - 4,7 4,9 8,3 3,7 3,8 3,1
10 Con toda seguridad,
iría a votar

59,0 64,0 100,0 75,7 64,0 77,9 76,1 57,0 80,5

N.S. - - - 0,3 - 3,4 - - -
N.C. - - - 0,4 - - - 0,3 3,2
(N) (159) (33) (4) (826) (174) (164) (191) (408) (16)
Media 6,73 7,01 10,00 8,69 8,31 9,26 8,51 7,05 8,84
Desviación típica 4,44 4,44 0,00 2,96 2,93 2,13 3,28 4,03 3,19
(N) (159) (33) (4) (819) (174) (159) (191) (406) (15)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 26R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 25,3 20,7 20,3 26,7 20,2 24,0 8,1 28,8 12,4
PP 17,0 26,6 17,3 19,5 16,4 18,1 28,9 14,1 24,1
Sumar 6,9 8,7 12,2 8,8 9,8 7,9 3,3 2,1 12,9
VOX 6,6 7,0 4,4 4,7 3,9 9,5 25,4 7,1 12,9
Podemos 2,4 1,8 4,4 2,6 5,5 2,5 4,9 3,5 0,5
Se Acabó la Fiesta 1,7 2,9 1,8 1,7 2,6 2,1 4,7 4,7 4,0
Junts 1,5 1,8 3,0 0,5 1,4 1,9 - - 0,5
ERC 1,2 0,9 1,3 0,7 4,4 0,5 1,1 2,8 4,1
PACMA 0,8 0,4 1,4 0,9 1,3 0,8 - 0,3 -
EH Bildu 0,6 0,9 0,7 0,8 0,5 1,5 - 0,8 -
BNG 0,5 1,2 1,3 0,8 0,4 0,4 - - -
EAJ-PNV 0,4 0,4 1,0 1,4 - - - 1,1 -
CCa 0,1 - - 0,3 0,5 - - - -
UPN 0,0 - 0,1 - - - - - -
Otro partido 2,8 6,2 2,7 7,8 1,6 1,9 5,8 4,2 3,3
En blanco 1,8 1,8 2,3 3,0 3,5 1,1 - 4,2 0,3
Voto nulo 1,2 0,7 1,4 0,3 0,3 2,0 - 2,5 -
No votaría 7,1 5,4 3,8 3,7 4,2 8,7 11,3 6,6 5,2
No sabe todavía 15,2 10,2 16,6 12,5 16,2 12,2 6,5 17,0 15,2
N.C. 6,8 2,4 4,1 3,3 7,3 4,9 - - 4,6
(N) (3.750) (166) (479) (221) (169) (395) (59) (166) (121)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 21,2 11,2 - 31,2 27,3 31,8 32,2 25,7 3,5
PP 12,3 19,7 - 15,3 16,7 21,7 15,5 12,3 10,4
Sumar 4,3 3,7 26,5 3,2 9,6 1,4 3,9 8,5 -
VOX 8,1 19,1 55,8 4,9 13,8 6,1 6,6 2,3 2,7
Podemos - - - 1,2 2,0 - 0,6 4,1 6,6
Se Acabó la Fiesta 2,4 1,8 - 0,3 1,8 3,6 - 0,5 2,6
Junts - - - 2,9 0,4 - 2,1 0,1 -
ERC - 3,3 - 2,0 - - - 0,2 -
PACMA - - - 0,2 - 2,9 - 2,1 -
EH Bildu - - 17,7 0,8 - - 0,4 0,2 -
BNG 0,5 - - 0,3 1,7 - - 0,1 -
EAJ-PNV - - - 0,6 0,8 - - - -
CCa - - - 0,1 - - - - -
UPN - - - - 0,2 - - - -
Otro partido 2,0 - - 1,9 3,4 2,6 - 2,6 -
En blanco 0,3 2,0 - 1,1 3,8 0,4 0,3 2,8 5,2
Voto nulo 0,5 9,1 - 1,0 0,2 - 1,2 2,2 -
No votaría 24,8 16,7 - 5,5 3,9 2,4 4,3 12,5 27,8
No sabe todavía 15,8 6,3 - 18,4 12,5 17,5 21,3 11,9 6,8
N.C. 7,7 7,1 - 9,4 2,0 9,7 11,7 12,0 34,6
(N) (159) (33) (4) (826) (174) (164) (191) (408) (16)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0c y a todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P26)
(N=2.546)

Pregunta 27R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sumar 17,2 13,5 20,2 27,0 17,7 18,7 7,2 19,7 18,3
PSOE 10,3 8,9 13,3 9,7 17,9 10,4 4,7 5,7 8,7
PP 10,0 11,4 4,4 4,7 6,1 7,6 29,6 13,3 20,4
VOX 8,4 9,5 7,0 7,6 11,4 14,6 26,5 5,4 16,1
Podemos 6,4 5,3 8,2 5,3 6,3 5,4 14,2 5,6 9,7
ERC 2,3 3,3 3,1 2,1 4,3 2,1 - - 1,9
Ciudadanos 2,0 3,7 3,3 2,1 0,9 0,9 - 0,6 -
BNG 1,4 1,3 1,9 0,6 1,1 1,4 - 3,9 -
Frente Obrero 1,0 - 0,5 2,9 - 4,0 - - -
Junts 0,9 3,6 1,9 1,0 - 0,6 - - -
PACMA 0,8 0,7 0,9 0,2 2,0 1,4 - - -
Se Acabó la Fiesta 0,7 - 1,6 0,6 0,3 0,9 1,1 0,3 1,1
Los Verdes 0,7 - 0,3 0,2 - - - - -
CUP 0,6 0,5 0,6 0,6 0,5 1,6 1,3 - 2,3
EH Bildu 0,5 1,1 1,2 0,5 0,4 0,3 - - -
CCa 0,5 0,4 0,4 1,4 - 0,3 - - -
EAJ-PNV 0,3 1,5 - 0,3 0,8 - - 2,0 -
UPN 0,0 - - - 0,2 0,1 - - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

7,4 6,7 4,8 5,2 4,4 3,5 - 7,1 1,5

Otro partido 2,3 5,7 2,7 2,4 4,5 1,4 1,3 0,7 -
En blanco 5,5 8,1 5,4 6,4 4,1 6,1 0,6 9,6 5,0
Voto nulo 1,9 2,1 0,7 2,9 0,4 3,3 - 2,7 2,0
No votaría 9,8 7,8 10,5 13,8 6,0 8,3 10,7 9,0 9,8
N.S. 8,2 5,0 7,0 2,1 10,6 5,9 2,8 13,9 3,2
N.C. 1,2 - 0,2 0,2 - 1,3 - 0,5 -
(N) (2.546) (132) (344) (171) (116) (281) (49) (115) (90)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sumar 15,6 9,8 - 17,0 22,3 10,3 8,1 12,8 13,4
PSOE 5,6 8,9 17,7 8,7 16,9 5,3 12,3 10,2 14,4
PP 9,6 27,2 - 7,7 22,9 2,1 22,0 11,0 -
VOX 16,9 5,2 - 2,4 9,2 8,1 3,1 10,0 10,2
Podemos 3,9 - - 6,2 3,5 1,4 9,6 8,5 -
ERC 3,2 - - 3,8 - - - 1,5 -
Ciudadanos 3,5 - - 1,6 4,0 4,8 1,2 1,1 -
BNG - - 26,5 1,4 1,8 - 2,6 0,5 11,2
Frente Obrero 4,4 4,0 - - 1,2 - - 0,2 -
Junts 4,0 2,5 - 0,7 - - - - -
PACMA - - - 0,6 1,5 - 0,7 1,9 -
Se Acabó la Fiesta 2,3 - - 0,5 1,4 - - 0,2 -
Los Verdes 4,0 - - 0,3 - 3,3 0,8 2,4 -
CUP - - - 0,5 - - 0,3 - -
EH Bildu - - - 0,6 - - - 1,3 -
CCa - - - 0,3 - 3,1 - 0,5 -
EAJ-PNV - - - 0,2 - - 0,4 - -
UPN - - - - - - - - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

5,9 - - 10,9 1,5 17,8 4,5 15,9 -

Otro partido - - - 1,1 1,7 0,8 0,4 7,5 -
En blanco 1,9 9,1 - 5,9 2,0 11,4 2,3 3,4 5,2
Voto nulo 1,5 - 55,8 1,1 2,2 7,3 - 0,7 -
No votaría 6,6 14,3 - 13,2 6,2 9,0 16,4 3,4 32,7
N.S. 9,1 19,1 - 13,2 1,4 14,7 9,4 5,8 12,8
N.C. 2,2 - - 2,2 - 0,7 6,0 1,1 -
(N) (81) (19) (4) (534) (135) (115) (117) (239) (4)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0c y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P26)
(N=1.204)

Pregunta 28R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 11,0 7,4 10,1 13,2 8,3 2,9 - 14,0 12,0
PP 6,9 12,1 5,3 13,4 9,2 10,9 22,8 1,5 -
Ciudadanos 1,9 1,2 2,8 4,0 2,0 4,5 - - 3,2
Podemos 1,8 1,3 1,1 0,9 0,7 - - 8,3 14,4
BNG 1,8 2,6 - 0,7 - - - - -
Sumar 1,7 2,9 3,8 0,7 2,0 2,3 - 2,2 3,4
VOX 1,6 5,0 2,2 2,2 0,9 1,8 - 1,4 5,4
PACMA 1,4 4,5 - 1,1 2,8 2,2 - - -
EAJ-PNV 0,8 - 0,4 - - - - 7,8 -
CUP 0,5 1,1 1,1 2,0 - 1,4 4,9 - -
Junts 0,5 - 0,6 - - - - - -
Otro partido 3,2 3,2 5,6 5,4 7,1 1,1 - - -
Ninguno 43,7 44,5 41,1 42,2 46,8 51,9 72,2 48,2 42,6
N.S. 7,5 2,3 10,2 0,9 4,5 3,4 - 4,5 -
N.C. 15,7 12,0 15,8 13,3 15,7 17,6 - 12,0 19,1
(N) (1.204) (34) (135) (50) (53) (114) (11) (50) (31)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 1,5 7,9 17,3 17,3 16,9 14,7 7,4 0,8
PP 10,9 3,6 7,3 6,6 10,8 0,8 3,5 -
Ciudadanos - 3,7 1,5 3,1 0,9 0,6 1,2 -
Podemos - - 1,5 - - - 3,4 -
BNG - - - - - - 12,0 -
Sumar - - 0,6 4,6 - - 3,0 -
VOX 9,6 - - - 0,8 0,7 - -
PACMA - - - 11,4 - - 3,7 -
EAJ-PNV - - 0,3 - 3,5 3,8 - -
CUP - - - 3,1 - - - -
Junts - - 1,7 - - - - -
Otro partido 0,2 4,2 2,9 8,5 - 0,8 5,3 -
Ninguno 53,2 76,8 40,0 21,7 49,9 46,7 37,9 50,3
N.S. 11,0 - 10,1 13,2 - 19,8 4,9 2,3
N.C. 13,7 3,9 16,9 10,5 17,1 11,9 17,7 46,5
(N) (78) (13) (292) (39) (49) (74) (169) (12)

CIS
Estudio nº3466. DESIGUALDADES Y TENDENCIAS SOCIALES Junio 2024

Pág 48



 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 28a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 28,5 22,3 22,9 28,9 22,9 24,8 8,1 31,2 15,4
PP 19,1 29,1 18,7 22,6 19,3 20,4 33,0 14,6 24,1
Sumar 7,7 9,9 13,3 9,2 11,4 8,6 3,3 2,8 13,8
VOX 7,1 7,8 5,0 5,0 4,2 10,1 25,4 7,6 14,3
Podemos 2,9 1,8 4,6 2,8 5,7 2,5 4,9 6,0 4,1
Se Acabó la Fiesta 1,8 2,9 1,8 1,7 2,8 2,1 4,7 4,7 4,0
Junts 1,7 1,8 3,2 0,5 1,4 1,9 - - 0,5
ERC 1,3 0,9 1,7 0,7 5,2 0,5 1,1 2,8 4,1
PACMA 1,1 1,1 1,4 0,9 2,2 1,5 - 0,3 -
BNG 1,0 1,2 1,3 1,0 0,4 0,4 - - -
EH Bildu 0,8 0,9 1,0 1,1 0,5 1,5 - 0,8 -
EAJ-PNV 0,7 0,4 1,0 1,4 - - - 3,5 -
CCa 0,1 - 0,2 0,3 0,5 - - - -
UPN 0,0 - 0,1 - - - - - -
Otro partido 3,9 6,9 4,0 9,1 2,4 3,9 6,6 4,2 4,1
En blanco 1,8 1,8 2,3 3,0 3,5 1,1 - 4,2 0,3
Voto nulo 1,2 0,7 1,4 0,3 0,3 2,0 - 2,5 -
Ninguno 12,0 7,5 8,8 8,5 10,9 13,3 12,8 9,7 10,5
N.S. 2,4 0,5 2,9 0,2 1,4 1,0 - 1,4 -
N.C. 5,0 2,5 4,5 3,0 4,9 4,6 - 3,6 4,8
(N) (3.750) (166) (479) (221) (169) (395) (59) (166) (121)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 21,9 14,4 - 36,7 31,2 36,9 37,0 28,7 4,1
PP 17,7 21,2 - 17,7 18,2 25,0 15,8 13,7 10,4
Sumar 4,3 3,7 26,5 4,0 10,6 1,4 3,9 10,0 -
VOX 12,8 19,1 55,8 4,9 13,8 6,3 6,9 2,3 2,7
Podemos - - - 1,7 2,0 - 0,6 5,1 6,6
Se Acabó la Fiesta 2,4 1,8 - 0,5 1,8 3,6 - 0,5 2,6
Junts - - - 3,5 0,4 - 2,1 0,1 -
ERC - 3,3 - 2,0 - - - 0,2 -
PACMA - - - 0,2 - 2,9 - 3,6 -
BNG 0,5 - - 0,3 1,7 - - 5,1 -
EH Bildu - - 17,7 1,0 0,9 - 0,4 0,2 -
EAJ-PNV - - - 0,6 0,8 1,1 1,5 - -
CCa - - - 0,1 - - - - -
UPN - - - - 0,2 - - - -
Otro partido 2,1 3,3 - 2,5 5,9 2,8 0,2 5,0 -
En blanco 0,3 2,0 - 1,1 3,8 0,4 0,3 2,8 5,2
Voto nulo 0,5 9,1 - 1,0 0,2 - 1,2 2,2 -
Ninguno 25,3 20,6 - 12,9 3,8 14,6 17,8 11,1 32,2
N.S. 5,4 - - 3,6 2,6 - 7,7 2,0 1,7
N.C. 6,8 1,6 - 6,0 2,4 5,1 4,6 7,3 34,6
(N) (159) (33) (4) (826) (174) (164) (191) (408) (16)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 29
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 85,2 91,2 90,1 86,4 89,0 84,4 84,3 84,0 86,9
No votó 12,5 8,1 9,4 10,8 9,6 14,2 15,7 15,2 10,6
No tenía edad para votar 0,8 - - 0,5 - 0,6 - - 0,3
No tenía derecho a voto 0,7 0,4 0,3 1,4 1,2 0,7 - 0,8 2,2
N.R. 0,3 0,3 - 0,4 0,2 - - - -
N.C. 0,4 - 0,2 0,4 - 0,1 - - -
(N) (3.750) (166) (479) (221) (169) (395) (59) (166) (121)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 71,5 84,8 100,0 91,8 70,0 93,9 77,4 75,3 61,8
No votó 22,4 15,2 - 7,2 13,2 5,7 21,7 22,7 1,3
No tenía edad para votar - - - - 13,6 - 0,6 0,3 -
No tenía derecho a voto 1,1 - - - 1,9 0,5 - 1,8 -
N.R. 5,0 - - 0,2 - - 0,3 - 5,1
N.C. - - - 0,7 1,3 - - - 31,7
(N) (159) (33) (4) (826) (174) (164) (191) (408) (16)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0c y 1 en P29)

(N=3.196)

Pregunta 29aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 20,7 28,8 20,1 22,2 18,4 24,4 18,2 16,9 23,9
PSOE 32,7 28,8 29,6 30,6 26,0 28,7 13,6 25,4 18,8
VOX 9,6 12,4 6,3 7,3 6,7 14,3 52,6 9,4 20,0
Sumar 11,7 12,0 17,8 19,2 15,7 12,6 8,5 10,1 20,6
ERC 1,6 0,6 2,0 0,6 6,5 0,7 1,3 3,4 4,3
Junts 1,8 1,7 3,2 0,5 1,5 2,4 - - 0,6
EH Bildu 1,1 0,8 0,9 1,2 0,6 1,9 - 1,0 -
EAJ-PNV 0,7 0,6 1,3 1,4 - 0,4 - 4,2 -
BNG 1,5 2,2 1,6 1,2 1,2 0,4 - 2,2 -
CCa 0,5 - - 0,4 0,6 0,2 - - -
UPN 0,0 - 0,1 - - 0,1 - - -
PACMA 0,5 - 0,8 0,4 1,2 0,4 - - -
Otro partido 2,6 5,9 2,5 1,7 5,7 2,3 1,2 1,2 0,6
En blanco 2,3 1,9 2,9 1,6 2,2 3,5 - 7,3 0,9
Voto nulo 0,9 1,0 1,0 3,2 0,7 1,3 - 1,9 3,1
N.R. 2,8 0,8 2,6 2,2 2,8 2,4 - 3,0 1,1
N.C. 9,0 2,6 7,2 6,3 10,1 4,0 4,6 14,1 6,0
(N) (3.196) (152) (432) (191) (150) (334) (50) (139) (105)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 22,0 20,7 - 21,3 18,5 25,0 20,9 11,5 12,1
PSOE 30,3 21,0 - 39,4 35,6 36,6 47,3 35,4 12,6
VOX 14,6 24,3 55,8 6,6 10,3 8,4 8,2 4,6 4,2
Sumar 5,5 3,8 26,5 6,8 18,1 4,1 4,6 13,2 4,7
ERC - 3,9 - 1,7 - - 0,6 1,1 -
Junts - - - 3,8 - - 0,3 - -
EH Bildu - - 17,7 1,8 1,3 - 0,5 0,7 -
EAJ-PNV - - - 0,6 - 0,6 - - -
BNG 0,7 - - 0,2 3,2 - 2,0 6,8 -
CCa - - - 0,9 1,1 - - 1,7 -
UPN - - - - - - - - -
PACMA - - - - - - 0,3 3,0 -
Otro partido 2,8 2,0 - 1,7 4,3 4,1 0,2 3,6 -
En blanco 0,8 2,3 - 0,9 1,6 2,1 - 4,5 10,6
Voto nulo 0,9 12,6 - 0,1 0,3 0,3 0,4 0,2 -
N.R. 11,9 1,9 - 3,1 1,5 2,6 1,7 3,0 5,0
N.C. 10,6 7,6 - 11,1 4,3 16,1 13,0 10,6 50,8
(N) (113) (28) (4) (758) (122) (154) (148) (307) (10)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 29aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 17,6 26,3 18,1 19,2 16,3 20,6 15,3 14,2 20,8
PSOE 27,9 26,3 26,7 26,4 23,1 24,2 11,5 21,3 16,4
VOX 8,2 11,3 5,7 6,3 5,9 12,1 44,3 7,9 17,4
Sumar 10,0 10,9 16,0 16,6 14,0 10,7 7,2 8,5 17,9
ERC 1,4 0,6 1,8 0,5 5,8 0,6 1,1 2,8 3,7
Junts 1,5 1,5 2,9 0,5 1,4 2,1 - - 0,5
EH Bildu 0,9 0,7 0,8 1,1 0,5 1,6 - 0,8 -
EAJ-PNV 0,6 0,6 1,2 1,2 - 0,3 - 3,5 -
BNG 1,3 2,0 1,5 1,1 1,1 0,4 - 1,8 -
CCa 0,4 - - 0,3 0,5 0,1 - - -
UPN 0,0 - 0,1 - - 0,1 - - -
PACMA 0,4 - 0,7 0,4 1,1 0,3 - - -
Otro partido 2,2 5,3 2,2 1,5 5,0 1,9 1,0 1,0 0,5
En blanco 1,9 1,7 2,6 1,4 2,0 2,9 - 6,2 0,8
Nulo 0,8 0,9 0,9 2,7 0,6 1,1 - 1,6 2,7
No votó 12,5 8,1 9,4 10,8 9,6 14,2 15,7 15,2 10,6
No tenía edad 0,8 - - 0,5 - 0,6 - - 0,3
No tenía derecho a voto 0,7 0,4 0,3 1,4 1,2 0,7 - 0,8 2,2
N.R. 2,7 1,0 2,4 2,3 2,7 2,0 - 2,5 1,0
N.C. 8,1 2,3 6,6 5,9 9,0 3,5 3,9 11,8 5,2
(N) (3.750) (166) (479) (221) (169) (395) (59) (166) (121)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 15,7 17,5 - 19,6 12,9 23,5 16,2 8,6 7,5
PSOE 21,7 17,8 - 36,2 24,9 34,3 36,6 26,7 7,8
VOX 10,5 20,6 55,8 6,1 7,2 7,9 6,3 3,5 2,6
Sumar 3,9 3,2 26,5 6,2 12,7 3,9 3,6 10,0 2,9
ERC - 3,3 - 1,6 - - 0,5 0,9 -
Junts - - - 3,4 - - 0,2 - -
EH Bildu - - 17,7 1,7 0,9 - 0,4 0,5 -
EAJ-PNV - - - 0,6 - 0,6 - - -
BNG 0,5 - - 0,2 2,3 - 1,6 5,1 -
CCa - - - 0,8 0,8 - - 1,3 -
UPN - - - - - - - - -
PACMA - - - - - - 0,2 2,3 -
Otro partido 2,0 1,7 - 1,6 3,0 3,9 0,1 2,7 -
En blanco 0,5 2,0 - 0,8 1,1 2,0 - 3,4 6,5
Nulo 0,6 10,6 - 0,1 0,2 0,2 0,3 0,1 -
No votó 22,4 15,2 - 7,2 13,2 5,7 21,7 22,7 1,3
No tenía edad - - - - 13,6 - 0,6 0,3 -
No tenía derecho a voto 1,1 - - - 1,9 0,5 - 1,8 -
N.R. 13,5 1,6 - 3,1 1,0 2,5 1,6 2,3 8,2
N.C. 7,6 6,4 - 10,9 4,3 15,1 10,1 8,0 63,1
(N) (159) (33) (4) (826) (174) (164) (191) (408) (16)
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Pregunta 30R
Me podría  responder,  ¿qué partido  considera  más cercano a  sus  propias  ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 25,4 13,7 19,8 22,6 21,4 19,7 6,9 33,6 14,4
PP 16,6 25,2 14,4 16,2 15,0 22,5 28,8 14,0 24,1
VOX 7,1 9,4 4,7 8,7 5,7 9,6 14,2 11,6 14,4
Sumar 6,9 8,8 12,6 10,5 10,3 9,0 2,2 3,6 8,3
Podemos 4,5 6,0 6,1 5,1 5,0 2,0 13,1 8,2 7,3
Ciudadanos 2,0 4,6 3,6 2,0 2,3 1,7 1,8 1,3 -
ERC 1,5 0,7 2,0 0,8 5,4 1,1 1,0 2,6 4,3
IU 1,2 0,6 0,9 1,3 2,9 1,0 - 3,2 -
Junts 1,2 2,9 1,3 0,6 0,9 1,9 - - 0,5
Se Acabó la Fiesta 1,1 1,3 1,1 0,9 1,3 2,7 - 3,8 4,1
EH Bildu 1,0 1,2 1,4 1,4 0,6 2,5 3,2 0,3 -
CUP 0,7 0,2 1,6 0,8 0,3 1,6 0,8 0,3 0,4
BNG 0,6 1,5 1,4 0,4 0,9 0,6 - 1,7 -
EAJ-PNV 0,6 0,6 0,9 0,6 - 0,3 - 2,2 -
PACMA 0,5 0,8 0,6 - 1,6 0,7 - 1,0 -
Otro partido 3,7 5,2 5,5 8,2 5,6 2,0 4,7 1,4 0,8
Ninguno 14,4 11,5 13,9 13,6 14,0 16,0 11,6 8,6 14,9
N.S. 6,2 3,5 3,1 1,8 2,5 2,7 1,0 2,2 -
N.C. 4,9 2,3 5,1 4,7 4,1 2,6 10,6 0,3 6,5
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 24,3 17,8 - 33,1 22,9 35,5 33,7 27,2 3,7
PP 12,9 23,2 - 16,6 14,3 18,6 11,0 12,4 9,4
VOX 7,5 10,4 47,0 5,2 14,0 6,4 5,5 2,4 6,7
Sumar 3,0 3,2 22,4 4,4 10,7 1,2 3,3 5,1 -
Podemos - - - 2,9 3,5 0,6 2,4 8,6 8,8
Ciudadanos 0,6 - - 1,9 3,0 2,2 0,2 1,9 -
ERC - 1,8 - 1,8 - - 1,6 0,2 -
IU 1,5 - - 1,5 0,8 1,5 1,3 0,5 -
Junts - - - 2,9 0,3 - - 0,1 -
Se Acabó la Fiesta - - - 0,2 0,6 0,2 - 0,9 -
EH Bildu - - 14,9 1,4 0,8 - 0,3 0,1 -
CUP 0,5 - - 0,4 1,6 - 0,2 0,7 -
BNG 0,4 - - 0,2 1,6 - - 0,1 -
EAJ-PNV - - - 0,7 - 0,5 1,5 - -
PACMA 1,9 - - 0,1 2,4 - - 0,1 -
Otro partido 1,0 8,0 - 2,1 5,1 2,5 3,4 4,8 -
Ninguno 22,3 33,3 - 13,9 9,0 8,4 9,4 20,6 31,3
N.S. 15,6 - 15,7 5,1 7,0 16,0 18,6 9,4 8,6
N.C. 8,4 2,3 - 5,5 2,3 6,3 7,7 4,9 31,5
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 31aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sin estudios 3,7 1,7 - - - - 3,1 - 2,4
Primaria 12,4 - - - - 6,6 20,1 3,1 5,4
Secundaria 1ª etapa 27,4 19,6 3,3 6,5 7,4 36,5 44,1 55,1 52,3
Secundaria 2ª etapa 15,6 15,4 2,2 15,8 23,9 23,4 9,8 11,5 19,3
F.P. 14,5 10,5 5,0 32,7 29,5 22,9 17,3 27,2 17,7
Superiores 25,8 52,9 88,8 44,2 39,2 10,5 5,6 3,1 2,8
N.C. 0,6 - 0,6 0,8 - - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sin estudios 5,3 - - 10,3 - 4,1 12,4 2,1 -
Primaria 11,7 - - 23,0 - 28,1 38,5 19,7 -
Secundaria 1ª etapa 52,1 31,2 47,0 30,8 11,7 35,4 28,9 33,4 -
Secundaria 2ª etapa 12,5 26,9 15,7 11,0 63,9 11,0 11,1 14,4 16,9
F.P. 13,1 15,0 22,4 8,3 10,2 11,6 5,0 16,8 4,6
Superiores 5,4 26,9 14,9 15,3 14,1 8,2 4,1 13,5 31,9
N.C. - - - 1,2 - 1,7 - - 46,6
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 32
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Católico/a practicante 16,9 10,7 12,2 10,8 10,3 9,0 31,5 9,4 7,5
Católico/a no practicante 36,4 38,1 26,5 31,3 37,6 33,7 41,5 37,4 37,8
Creyente de otra religión 5,7 2,1 3,5 7,4 3,2 7,8 - 2,0 15,7
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

12,1 20,1 15,2 14,0 14,5 13,8 8,7 8,9 6,2

Indiferente, no creyente 11,9 13,6 15,7 13,7 16,3 14,6 3,3 26,0 13,6
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

15,3 14,6 25,4 21,4 16,7 18,8 13,9 10,7 19,2

N.C. 1,6 0,7 1,6 1,3 1,4 2,2 1,0 5,6 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Católico/a practicante 18,3 4,5 - 25,8 11,0 33,3 29,5 13,2 52,8
Católico/a no practicante 51,2 35,2 47,0 42,9 19,9 38,6 35,4 39,2 22,9
Creyente de otra religión 11,8 2,0 30,6 1,7 3,4 4,2 18,4 7,2 1,9
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

5,5 26,5 - 9,4 27,5 13,3 2,2 11,1 -

Indiferente, no creyente 5,8 23,5 - 8,1 14,8 4,8 6,5 10,9 2,4
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

4,9 8,3 22,4 10,8 23,0 5,4 6,4 16,7 9,4

N.C. 2,5 - - 1,2 0,4 0,5 1,5 1,7 10,6
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 33
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Casado/a 44,2 57,5 44,5 43,6 39,0 39,6 27,5 39,8 53,2
Soltero/a 37,2 29,9 45,8 46,5 42,9 45,7 63,6 51,9 37,1
Viudo/a 7,2 0,3 0,5 0,2 1,9 1,4 - - -
Separado/a 3,2 3,3 1,5 2,4 3,2 3,3 6,9 1,0 1,6
Divorciado/a 7,9 8,8 7,1 7,3 13,0 9,9 2,0 6,8 8,1
N.C. 0,3 0,3 0,6 - - - - 0,5 -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Casado/a 44,4 40,4 100,0 56,6 2,0 85,2 29,1 31,3 40,4
Soltero/a 40,5 56,7 - 9,5 95,6 7,9 22,7 50,8 21,9
Viudo/a 0,4 - - 21,4 - 3,1 38,0 1,3 -
Separado/a 1,7 1,4 - 5,6 - 0,8 2,6 5,2 -
Divorciado/a 13,0 1,5 - 6,8 2,4 3,0 7,6 11,4 2,6
N.C. - - - - - - - - 35,1
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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Pregunta 34
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Trabaja 52,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,8 - - - - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

2,8 - - - - - - - -

En paro y ha trabajado
antes

10,7 - - - - - - - -

En paro y busca su
primer empleo

0,9 - - - - - - - -

Estudiante 4,6 - - - - - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,7 - - - - - - - -

Otra situación 2,9 - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Trabaja 100,0 100,0 100,0 - - - - - 58,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- - - 100,0 - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - - - - - 49,0 - -

En paro y ha trabajado
antes

- - - - - - - 92,3 -

En paro y busca su
primer empleo

- - - - - - - 7,7 -

Estudiante - - - - 100,0 - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - - - 100,0 - - -

Otra situación - - - - - - 51,0 - -
N.C. - - - - - - - - 41,9
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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CNO11R NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P34)
(N=2.100)

Pregunta 34a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Asalariado/a por cuenta
ajena

81,2 47,6 83,4 88,1 93,2 83,1 31,7 86,8 79,8

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,2 36,0 3,3 2,2 0,7 3,2 2,9 2,4 2,0

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

12,3 15,8 12,3 9,2 4,9 11,7 59,3 10,1 17,9

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 - 0,1 - 0,4 0,8 - - -

Miembro de una
cooperativa

0,6 0,7 0,5 0,5 0,9 0,5 6,0 - 0,3

Otra situación 0,2 - 0,2 - - 0,8 - - -
N.C. 0,2 - 0,3 - - - - 0,7 -
(N) (2.100) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

93,6 100,0 84,3 66,9

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

- - - 4,2

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

6,4 - - 4,1

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - 15,7 -

Miembro de una
cooperativa

- - - -

Otra situación - - - -
N.C. - - - 24,8
(N) (174) (33) (5) (10)
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Pregunta 35
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más de 5.000 € 7,3 28,8 18,8 10,7 6,0 5,3 3,3 1,9 7,1
De 3.901 a 5.000 € 11,4 22,0 25,0 16,7 17,0 11,1 3,8 14,6 7,3
De 2.701 a 3.900 € 16,7 24,7 25,9 24,6 26,3 21,2 14,4 19,1 24,4
De 1.801 a 2.700 € 22,5 13,7 18,3 27,3 27,3 25,8 24,4 34,9 34,8
De 1.100 a 1.800 € 22,8 7,3 7,3 17,4 19,4 25,6 33,7 21,6 22,7
Menos de 1.100 € 15,6 2,5 1,3 2,2 3,5 9,9 20,4 5,9 3,7
N.S. 1,9 0,5 1,2 - 0,4 0,7 - 2,0 -
N.C. 1,8 0,5 2,2 1,1 0,2 0,5 - - -
(N) (4.006) (177) (498) (238) (175) (416) (63) (181) (129)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más de 5.000 € 0,4 10,1 - 4,7 8,1 1,6 0,8 2,8 6,5
De 3.901 a 5.000 € 4,8 18,8 - 6,6 22,7 4,2 1,9 3,5 -
De 2.701 a 3.900 € 10,0 8,6 14,9 13,2 20,0 6,2 4,6 7,4 15,2
De 1.801 a 2.700 € 26,9 39,2 22,4 22,1 20,0 26,1 17,3 15,4 1,2
De 1.100 a 1.800 € 38,6 23,3 47,0 26,6 12,8 37,6 34,2 25,4 20,6
Menos de 1.100 € 15,8 - - 21,4 10,2 19,4 37,1 39,8 7,3
N.S. 0,3 - 15,7 1,9 5,4 3,4 2,1 5,0 2,8
N.C. 3,3 - - 3,6 0,7 1,4 2,0 0,7 46,4
(N) (174) (33) (5) (835) (183) (187) (228) (466) (17)
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DESIGUALDADES Y TENDENCIAS SOCIALES

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA
DE CLASE

Estudio nº 3466
Junio 2024



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hombre 48,5 43,8 48,2 51,2 53,2 42,4 45,3 50,6 26,9
Mujer 51,5 56,2 51,8 48,8 46,8 57,6 54,7 49,4 73,1
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,1 16,8 9,3 6,7 4,9 6,5 6,7 23,0 -
De 25 a 34 años 13,9 10,8 11,9 12,6 16,0 18,4 6,9 25,9 -
De 35 a 44 años 18,3 17,2 18,4 16,3 21,2 19,1 8,6 11,7 1,7
De 45 a 54 años 19,5 20,1 20,0 15,7 22,1 15,9 27,4 7,1 13,0
De 55 a 64 años 16,4 13,8 17,4 14,4 17,1 16,3 9,3 14,3 73,1
De 65 a 74 años 11,9 10,3 13,2 15,5 8,4 12,6 16,3 3,1 12,2
75 y más años 11,8 11,0 9,9 18,7 10,4 11,3 24,8 15,0 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 0c
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La nacionalidad
española

89,6 88,2 89,5 93,8 92,7 88,6 92,9 46,7 98,3

La nacionalidad
española y otra

4,0 3,0 5,0 3,8 2,5 3,9 4,6 5,7 -

Otra nacionalidad 6,4 8,8 5,5 2,4 4,9 7,5 2,5 47,6 1,7
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 0d
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Desde que nació 95,1 97,2 94,6 96,1 96,4 94,8 91,7 89,1 100,0
La ha adquirido
con posterioridad

4,9 2,8 5,4 3,9 3,6 5,2 8,3 10,9 -

N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.750) (155) (1.574) (355) (907) (530) (170) (51) (8)
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Pregunta 0e
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En España 88,2 88,2 88,4 92,8 90,4 88,0 87,7 47,6 92,8
En otro país 11,8 11,8 11,6 7,2 9,6 12,0 12,3 52,4 7,2
N.C. - - - - - - - - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0e)
(N=472)

Pregunta 0f
¿Cuál?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Colombia 17,2 3,0 13,1 3,8 18,6 29,7 8,9 29,6 23,3
Marruecos 9,7 5,0 0,8 6,3 12,4 13,6 7,1 37,8 -
Venezuela 9,4 6,5 8,8 24,9 11,6 10,0 7,5 0,6 -
Argentina 6,0 4,8 8,7 7,5 5,2 2,4 10,1 - -
Ecuador 5,2 6,4 6,9 3,9 6,8 3,7 - - -
Francia 4,0 2,4 6,5 - 4,8 - 6,5 - -
República Dominicana 3,6 - 2,5 9,3 0,7 3,1 27,7 1,7 -
Perú 3,5 4,9 1,4 6,6 6,1 7,2 3,9 - -
Rumanía 3,3 3,0 4,8 2,8 2,6 2,7 3,7 0,4 -
Bolivia 3,2 - 6,3 1,2 1,9 - 4,1 - -
Brasil 3,0 2,2 3,0 - 0,6 8,9 - 2,8 -
Italia 2,5 6,7 4,6 - - 1,0 5,0 - -
Honduras 2,4 - 4,2 - - 1,9 - 3,4 -
Cuba 2,2 - 2,8 - 2,0 3,9 2,3 - -
México 1,9 - 2,0 8,7 2,2 0,8 - - -
Paraguay 1,7 15,7 1,9 - - 1,9 - - -
Alemania 1,6 7,8 2,1 4,2 0,8 - - - -
Bulgaria 1,5 - 0,8 - 1,9 - - 7,9 -
Portugal 1,5 - 2,5 4,6 0,5 0,6 - - -
Uruguay 1,4 - 3,0 - 1,0 - - - -
Suiza 1,4 - 0,9 3,9 3,7 0,6 - - -
Reino Unido 1,4 21,5 0,6 - 0,7 - - - 76,7
Chile 1,2 2,5 2,1 4,3 - - - - -
Rusia 1,1 - 0,5 - 0,9 - - 6,1 -
Países Bajos 0,9 - 1,7 - 1,1 - - - -
Pakistán 0,9 - - - 4,5 - - - -
Gambia 0,8 - - - - - - 7,4 -
Nicaragua 0,8 - - - 2,4 2,2 - - -
Andorra 0,7 - - - - 5,0 - - -
India 0,7 - 0,8 - 1,8 - - - -
El Salvador 0,5 - 0,3 7,7 - - - - -
Panamá 0,5 - 0,4 - 1,7 - - - -
China 0,5 - 0,4 - 1,6 - - - -
Estados Unidos de
América

0,4 3,0 0,7 - - - - - -

República Checa 0,4 1,9 0,7 - - - - - -
Bélgica 0,3 2,7 0,5 - - - - - -
Camerún 0,3 - - - - - 6,6 - -
República Eslovaca 0,3 - 0,7 - - - - - -
Japón 0,3 - 0,6 - - - - - -
Indonesia 0,3 - 0,6 - - - - - -
Ucrania 0,2 - 0,3 - - - - 0,9 -
Serbia 0,2 - - - - - 4,2 - -
Nigeria 0,2 - 0,4 - - - - - -
Bielorrusia 0,1 - - - - - - 1,4 -
Albania 0,1 - - - - 0,7 - - -
Kazajistán 0,1 - 0,2 - - - - - -
Irak 0,1 - 0,2 - - - - - -
Austria 0,1 - 0,2 - - - - - -
Grecia 0,1 - 0,2 - - - - - -
Armenia 0,0 - 0,1 - - - - - -
Australia 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,6 - 0,2 - 2,0 - 2,2 - -
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TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

(N) (472) (20) (193) (26) (91) (69) (22) (51) (1)

Pregunta 1
¿Cree  Ud.  que  España  es  un  país  en  el  que  existen  grandes  desigualdades,  pocas  desigualdades  o  existen
desigualdades en unos aspectos, pero no en otros?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Existen grandes
desigualdades
sociales

35,4 33,0 26,9 32,6 45,8 50,2 30,4 15,6 14,9

Existen pocas
desigualdades
sociales

8,7 12,4 11,0 7,8 4,8 7,2 9,9 14,1 -

(NO LEER)
Regular

0,9 0,2 1,1 - 0,5 1,5 - 3,1 -

Existen
desigualdades en
unos aspectos,
pero no en otros

51,2 53,2 56,4 56,4 46,3 37,8 53,6 59,4 85,1

(NO LEER) No
hay
desigualdades

2,3 1,1 2,9 2,5 1,2 2,4 0,9 5,7 -

N.S. 0,7 - 0,9 - 0,8 - 1,5 2,1 -
N.C. 0,8 - 0,8 0,7 0,7 0,9 3,7 - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 2
¿Cuánto le preocupa a Ud. que existan desigualdades sociales?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho 47,8 48,0 42,9 40,3 55,9 54,6 42,8 45,2 74,1
Bastante 38,6 38,1 42,6 42,8 35,0 33,0 34,7 31,8 19,7
(NO LEER)
Regular

0,9 1,6 1,3 0,6 0,4 0,8 - 1,0 -

Poco 9,7 11,3 9,7 14,8 7,1 8,1 11,4 18,1 4,7
Nada 2,4 0,9 2,9 0,3 1,2 3,4 8,4 0,6 -
N.S. 0,3 - 0,2 1,2 - - - 3,3 -
N.C. 0,4 - 0,5 - 0,3 0,1 2,7 - 1,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Pregunta 3
¿Cree Ud. que ahora existen más o menos desigualdades que hace diez años?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más 47,9 50,1 43,8 50,3 50,2 55,3 44,0 47,2 13,7
Menos 35,8 38,6 41,5 33,2 31,9 30,3 27,2 32,0 21,4
(NO LEER) Igual
que ahora

11,7 8,8 11,1 13,1 14,1 9,5 13,1 2,5 64,9

N.S./duda 3,9 2,4 3,1 2,9 3,3 3,9 15,4 10,8 -
N.C. 0,7 0,2 0,5 0,5 0,4 1,0 0,2 7,5 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 4
¿Cree Ud. que en España existirán más o menos desigualdades sociales dentro de diez años que ahora?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más 50,6 48,7 45,7 55,3 52,3 65,1 38,3 38,5 79,2
Menos 31,6 39,0 38,1 28,7 28,4 20,6 21,6 32,8 6,4
(NO LEER) Igual
que ahora

6,0 6,6 5,7 6,6 6,8 4,4 10,6 0,4 -

N.S./duda 11,0 4,9 9,6 9,1 11,1 9,7 28,2 28,3 13,0
N.C. 0,8 0,8 0,9 0,3 1,5 0,1 1,3 - 1,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 5
¿Qué tipo de conflicto cree Ud. que existe en estos momentos en países como España entre...?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as pobres y los/as ricos/as
Muy fuerte 17,7 10,0 12,1 16,5 22,7 28,9 19,1 14,7 -
Fuerte 41,8 44,1 42,9 44,8 41,5 38,3 35,8 38,7 73,4
No muy fuerte 23,7 35,1 28,9 21,9 20,8 13,5 17,4 20,4 -
No hay 14,2 10,3 14,3 12,7 13,4 15,4 18,7 16,5 25,2
N.S. 1,8 0,6 1,1 3,8 0,7 2,3 8,7 1,7 -
N.C. 0,9 - 0,6 0,3 0,8 1,5 0,2 8,0 1,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La clase obrera y la clase media
Muy fuerte 8,5 5,6 6,0 6,7 9,3 15,1 8,1 18,5 -
Fuerte 29,6 26,2 27,4 36,3 28,5 35,6 27,1 31,4 1,7
No muy fuerte 34,1 44,8 39,8 33,3 30,1 24,9 29,5 25,1 14,2
No hay 23,8 23,0 24,5 19,9 26,9 20,0 24,5 16,3 26,6
N.S. 1,7 - 1,2 2,2 1,4 0,8 8,2 7,1 -
N.C. 2,3 0,5 1,1 1,6 3,7 3,6 2,6 1,6 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

CIS
Estudio nº3466. DESIGUALDADES Y TENDENCIAS SOCIALES Junio 2024

Pág 66



Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as parados/as y los/as que tienen empleo
Muy fuerte 16,4 15,1 13,7 13,7 13,5 26,0 21,1 35,1 57,5
Fuerte 28,9 25,0 28,1 38,9 28,5 30,5 25,3 15,4 14,2
No muy fuerte 27,1 39,0 31,0 23,5 27,4 16,6 17,6 30,6 13,0
No hay 23,5 19,3 23,7 22,5 27,3 19,9 26,9 8,8 13,9
N.S. 2,7 1,7 2,2 0,8 2,2 3,5 8,9 8,7 -
N.C. 1,4 - 1,3 0,6 1,1 3,4 0,2 1,4 1,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as directivos/as y empresarios/as y los/as trabajadores/as
Muy fuerte 28,2 19,9 23,8 31,3 34,7 30,3 28,5 31,9 -
Fuerte 38,7 44,1 40,2 40,1 36,5 38,3 35,7 30,8 23,3
No muy fuerte 21,0 28,2 23,9 19,9 17,1 17,9 19,8 21,4 13,0
No hay 8,6 7,8 9,1 4,6 9,7 7,5 10,8 7,4 6,2
N.S. 2,4 - 2,2 3,8 1,1 4,1 3,5 6,9 -
N.C. 1,1 - 0,9 0,3 0,8 1,9 1,7 1,6 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as agricultores/as y la gente de la ciudad
Muy fuerte 24,6 23,8 20,7 24,6 25,7 34,6 24,3 20,3 59,2
Fuerte 31,8 39,3 33,0 35,9 30,0 30,2 24,1 22,9 14,2
No muy fuerte 21,6 21,7 24,0 20,2 20,6 15,3 25,0 26,0 5,5
No hay 19,1 12,7 19,8 17,2 20,5 18,1 22,3 12,9 13,7
N.S. 2,1 1,0 1,8 1,5 1,8 1,5 3,8 16,9 -
N.C. 0,9 1,5 0,8 0,7 1,3 0,3 0,5 1,1 7,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as jóvenes y los/as adultos/as
Muy fuerte 15,2 14,8 13,8 14,6 18,3 15,4 10,2 21,4 1,7
Fuerte 31,6 29,7 32,9 37,1 27,8 33,2 34,2 20,7 -
No muy fuerte 31,5 36,8 34,0 29,9 31,4 24,1 28,7 35,5 24,5
No hay 18,5 18,2 16,8 17,6 20,5 18,1 24,1 18,4 66,4
N.S. 2,2 0,5 2,1 0,1 0,9 7,0 0,7 3,8 7,5
N.C. 1,0 - 0,5 0,8 1,2 2,2 2,2 0,1 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los hombres y las mujeres
Muy fuerte 17,4 14,4 12,0 18,2 21,7 27,1 15,5 17,2 7,5
Fuerte 34,8 38,2 35,7 35,1 31,4 36,7 34,7 36,0 1,7
No muy fuerte 30,5 32,7 34,4 33,6 31,5 18,5 24,5 18,3 27,2
No hay 14,6 14,7 15,1 12,1 12,6 15,9 22,3 11,9 63,6
N.S. 1,7 - 2,0 0,4 1,7 0,3 1,1 16,1 -
N.C. 1,0 - 0,8 0,6 1,1 1,5 2,0 0,5 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as inmigrantes y los/as nacidos/as en España
Muy fuerte 31,1 32,5 26,2 35,9 30,3 39,7 33,9 48,6 7,5
Fuerte 35,1 41,1 37,6 37,5 33,8 33,3 18,9 25,2 17,3
No muy fuerte 22,8 23,2 26,5 20,6 24,2 14,6 17,4 13,1 13,0
No hay 8,5 2,9 7,4 5,4 9,7 9,5 21,4 2,2 62,2
N.S. 1,5 0,2 1,2 0,3 1,1 0,7 7,8 10,9 -
N.C. 1,0 0,2 1,1 0,2 0,8 2,1 0,5 - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 6
Y dentro de diez años, ¿qué tipo de conflicto habrá entre...?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as pobres y los/as ricos/as
Muy fuerte 34,0 30,2 27,6 41,2 39,5 45,2 30,1 14,3 8,9
Fuerte 31,5 38,7 35,3 30,8 30,2 23,6 18,5 41,5 15,9
No muy fuerte 16,9 19,6 21,9 15,0 15,0 9,3 7,9 17,1 -
No habrá 8,0 7,1 7,9 7,0 8,5 5,9 15,5 7,2 4,7
N.S. 7,9 4,0 6,4 4,1 6,0 12,7 24,2 15,1 5,5
N.C. 1,6 0,3 0,9 2,0 0,8 3,2 3,7 4,8 64,9
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La clase obrera y la clase media
Muy fuerte 13,2 14,2 10,7 13,8 11,6 21,6 20,0 7,8 -
Fuerte 29,6 30,1 27,9 39,8 29,6 28,0 26,5 36,8 3,1
No muy fuerte 30,1 38,8 34,5 29,5 29,8 19,3 18,1 29,2 21,7
No habrá 19,1 14,9 20,0 14,4 20,4 20,7 19,2 8,2 12,2
N.S. 5,5 1,7 5,5 2,3 4,4 6,7 13,4 13,5 5,5
N.C. 2,5 0,2 1,5 0,3 4,2 3,7 2,7 4,5 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as parados/as y los/as que tienen empleo
Muy fuerte 17,2 21,2 14,6 20,1 14,5 23,9 21,8 24,6 -
Fuerte 32,4 32,0 32,3 35,3 31,7 31,1 33,0 33,2 74,8
No muy fuerte 27,4 33,1 30,9 27,7 27,3 19,3 19,8 19,7 7,5
No habrá 16,8 11,5 16,2 13,1 20,6 15,7 20,1 11,8 12,2
N.S. 5,3 2,2 5,2 3,4 4,7 8,7 4,8 6,9 5,5
N.C. 1,0 - 0,8 0,4 1,3 1,4 0,5 3,8 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as directivos/as y empresarios/as y los/as trabajadores/as
Muy fuerte 31,8 31,6 26,9 33,3 37,8 36,6 28,7 30,5 1,7
Fuerte 35,2 37,1 35,0 42,1 33,5 38,2 26,9 25,9 14,2
No muy fuerte 18,8 19,2 24,1 14,1 15,3 11,1 22,0 18,6 7,5
No habrá 9,1 8,3 9,1 5,4 9,4 8,0 16,5 14,9 13,7
N.S. 4,1 3,8 3,9 4,5 3,0 4,6 6,1 9,1 5,5
N.C. 1,0 - 0,9 0,6 1,0 1,5 - 1,0 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as agricultores/as y la gente de la ciudad
Muy fuerte 22,7 29,4 20,5 20,4 23,4 29,3 16,6 25,9 -
Fuerte 30,6 32,1 29,6 35,4 31,1 32,2 24,4 24,4 14,2
No muy fuerte 23,0 27,6 26,6 23,5 20,6 17,3 17,2 22,4 -
No habrá 17,8 9,5 18,3 17,5 18,6 14,3 25,0 19,1 72,8
N.S. 4,8 1,4 4,1 2,9 5,5 4,5 13,6 7,2 5,5
N.C. 1,1 - 0,9 0,4 0,9 2,4 3,2 1,0 7,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as jóvenes y los/as adultos/as
Muy fuerte 16,0 17,2 14,7 17,8 16,8 19,0 12,4 13,0 -
Fuerte 29,9 35,3 29,0 32,9 30,5 28,1 31,9 29,0 14,2
No muy fuerte 30,7 33,5 34,3 29,8 30,3 23,8 14,3 42,5 7,5
No habrá 17,7 12,5 17,3 16,1 17,6 18,4 28,6 9,9 72,8
N.S. 4,8 1,6 3,8 3,2 3,6 9,2 12,8 5,5 5,5
N.C. 0,8 - 0,8 0,1 1,2 1,5 - - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los hombres y las mujeres
Muy fuerte 14,5 11,1 11,2 18,3 15,4 20,6 12,7 20,6 7,5
Fuerte 28,6 29,1 27,6 28,3 26,9 34,8 23,1 39,2 14,2
No muy fuerte 32,3 42,9 36,0 32,5 33,4 21,4 28,4 14,0 7,5
No habrá 19,6 16,1 21,7 20,1 18,2 16,1 23,5 12,8 65,3
N.S. 3,9 0,8 2,9 0,8 4,9 3,8 12,1 13,4 5,5
N.C. 1,1 - 0,7 - 1,2 3,4 0,2 - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as inmigrantes y los/as nacidos/as en España
Muy fuerte 30,0 32,3 26,6 39,0 28,0 36,5 26,5 41,3 21,7
Fuerte 30,6 34,3 32,2 28,7 30,1 29,6 25,8 21,3 59,2
No muy fuerte 22,6 23,2 24,3 23,1 25,5 16,4 11,9 19,2 7,5
No habrá 12,1 8,8 12,7 4,3 12,3 13,5 23,2 8,8 4,7
N.S. 3,5 1,2 2,8 4,5 3,2 2,2 12,4 9,4 5,5
N.C. 1,1 0,2 1,4 0,3 0,8 1,9 0,3 - 1,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 7
Pasando a hablar de su situación personal.  Me gustaría que me dijera si,  en la actualidad, se encuentra Ud. muy
satisfecho/a, bastante, poco o nada satisfecho/a con su actual nivel de vida.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy satisfecho/a 20,4 58,7 24,3 13,5 15,0 11,4 21,3 18,1 21,3
Bastante
satisfecho/a

44,1 37,5 53,9 44,7 45,2 22,2 28,4 33,6 19,7

(NO LEER)
Regular

3,3 0,2 3,7 2,4 3,2 4,0 3,7 3,1 -

Poco satisfecho/a 24,1 3,3 14,6 32,9 30,4 40,1 23,5 36,4 1,4
Nada satisfecho/a 6,5 0,2 2,6 5,2 4,6 18,3 22,5 8,2 -
N.C. 1,6 - 0,9 1,3 1,6 4,0 0,6 0,6 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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CLASESUB NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 8
Y respecto a sus expectativas para el futuro, ¿cree Ud. que su nivel de vida mejorará o empeorará durante los próximos
cinco años?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mejorará 47,2 66,4 51,5 37,3 47,5 34,6 43,8 57,8 9,2
(NO LEER)
Seguirá igual

14,5 16,0 15,1 21,3 13,8 7,5 23,9 6,3 -

Empeorará 33,6 17,4 29,0 35,7 32,9 54,5 27,3 27,1 15,7
N.S. 3,9 0,2 3,7 4,9 4,5 2,8 4,2 8,7 10,3
N.C. 0,8 - 0,6 0,7 1,2 0,7 0,8 - 64,9
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 10
¿Cree Ud. que su clase social es la misma que la de sus padres o ha cambiado?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Es la misma 36,6 30,8 36,1 25,6 47,4 34,9 26,2 22,2 13,9
Ha cambiado 62,4 69,2 63,3 73,5 52,1 63,9 71,2 75,0 28,7
N.S. 0,3 - 0,2 0,9 - - 2,3 - -
N.C. 0,6 - 0,4 - 0,5 1,3 0,3 2,8 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE SU CLASE SOCIAL HA CAMBIADO RESPECTO A LA DE SUS PADRES
(2 en P10)
(N=2.502)

Pregunta 11
¿En qué cree Ud. que ha cambiado?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La mía es mucho
mejor

15,7 28,6 16,6 13,5 11,8 15,0 13,0 22,8 75,7

La mía es mejor 46,6 48,7 54,7 50,3 37,6 29,5 57,2 43,7 -
La mía es peor 25,6 19,5 22,1 30,5 29,6 31,9 11,7 32,3 5,0
La mía es mucho
peor

9,7 3,0 4,5 3,7 18,0 20,9 12,3 1,1 -

N.S. 0,8 - 1,0 1,1 1,2 0,6 - - -
N.C. 1,5 0,3 1,1 0,8 1,8 2,2 5,7 - 19,3
(N) (2.502) (117) (1.055) (268) (497) (366) (124) (73) (2)
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Pregunta 11MT
¿En qué cree Ud. que ha cambiado?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La mía es mucho
mejor

9,8 19,8 10,5 10,0 6,2 9,6 9,3 17,1 21,7

La mía es mejor 29,1 33,7 34,6 37,0 19,6 18,8 40,8 32,8 -
La mía es peor 16,0 13,5 14,0 22,4 15,4 20,4 8,4 24,3 1,4
La mía es mucho
peor

6,1 2,1 2,9 2,7 9,4 13,3 8,8 0,8 -

N.S. 0,5 - 0,6 0,8 0,6 0,4 - - -
N.C. 1,0 0,2 0,7 0,6 0,9 1,4 4,0 - 5,5
La clase social de
la persona
entrevistada es la
misma que la de
sus padres, N.S.
o N.C. (P10)

37,6 30,8 36,7 26,5 47,9 36,1 28,8 25,0 71,3

(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 12
¿Cree  que  en  general  ahora  Ud.  tiene  muchas  más,  más,  menos,  muchas  menos  o  las  mismas  oportunidades
económicas que las que tuvieron sus padres?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muchas más 17,8 31,1 21,8 17,6 12,6 13,4 10,9 18,3 14,9
Más 34,1 34,3 36,4 34,8 32,5 25,3 43,2 44,5 1,7
Las mismas 9,3 8,0 9,2 9,1 9,4 6,2 14,0 19,9 4,7
Menos 23,1 16,6 21,8 24,1 26,2 28,3 14,0 8,5 21,2
Muchas menos 14,2 9,8 10,5 12,8 17,7 24,3 10,0 6,6 -
N.S. 1,0 0,2 0,2 1,3 0,3 2,2 6,9 2,2 -
N.C. 0,6 - 0,1 0,3 1,2 0,4 1,0 - 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 13
A lo largo de los últimos años, ¿cree Ud. que ha experimentado movilidad social ascendente o descendente en su vida en
general?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ha tenido
movilidad
ascendente

55,7 68,8 64,7 56,5 47,7 40,1 46,4 63,5 30,8

Ha tenido
movilidad
descendente

26,5 14,3 19,0 29,9 30,4 42,6 30,9 25,2 -

(NO LEER) No ha
tenido movilidad
de ningún tipo

15,3 16,9 15,1 13,3 18,2 14,0 16,0 2,8 10,3

N.S. 1,2 - 0,9 0,0 1,2 1,0 3,9 8,4 -
N.C. 1,3 - 0,3 0,2 2,5 2,4 2,8 - 58,9
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Pregunta 14
En  general,  ¿cuáles  cree  que  son  los  factores  o  elementos  más  importantes  que  afectan  la  movilidad  social?
(RESPUESTA MÚLTIPLE).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La educación 56,9 64,9 59,9 55,1 58,6 46,6 51,4 54,3 39,4
La familia 31,9 29,6 31,9 34,5 32,5 27,7 32,4 42,6 63,0
Los conflictos
sociales

19,5 15,0 15,7 21,0 20,2 32,1 17,0 13,1 1,7

Los méritos, la
meritocracia

11,5 13,0 13,0 13,4 10,2 10,5 5,1 5,0 1,4

El esfuerzo
personal, trabajo
duro, constancia

45,5 56,6 48,6 48,6 41,2 37,0 47,7 46,9 94,5

La suerte 15,9 8,2 13,9 19,1 17,1 19,6 14,3 21,2 -
Un conjunto de
todas ellas

0,7 0,5 0,5 0,1 1,1 0,4 0,2 3,7 -

Nepotismo,
favoritismo,
amiguismo

0,2 0,8 0,2 0,1 0,4 - - - -

Contactos
personales

0,3 0,2 0,3 - 0,8 0,2 - - -

La economía
nacional

1,0 - 1,7 0,5 0,4 1,4 0,1 - -

Los/as
políticos/as, las
políticas públicas
adoptadas

1,2 0,6 1,0 1,4 1,1 1,6 2,9 0,7 -

Capacidad
económica y
poder adquisitivo

1,1 0,9 0,5 0,1 1,5 2,8 2,0 - -

Salarios y
condiciones
laborales

0,6 - 0,7 0,3 1,1 0,3 0,4 1,5 -

La calidad de
vida, el bienestar,
la situación social

1,0 0,7 1,0 1,0 0,7 0,5 0,5 7,1 -

Principios y
valores
personales

0,4 - 0,8 - 0,3 - - 0,6 -

Otra respuesta 3,1 1,1 1,8 2,8 4,9 3,5 8,7 2,2 -
N.S. 1,2 0,4 1,4 0,4 0,5 3,0 0,3 - -
N.C. 0,5 - 0,2 - 0,7 1,7 - - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

CIS
Estudio nº3466. DESIGUALDADES Y TENDENCIAS SOCIALES Junio 2024

Pág 73



Pregunta 15
¿Es importante para Ud. la identidad de clase, la clase social a la que pertenece en su vida diaria?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho 14,1 17,8 9,7 12,1 23,9 13,1 9,6 9,6 7,5
Bastante 16,4 16,4 18,0 17,2 13,9 12,4 17,6 27,9 57,5
(NO LEER)
Regular

0,4 - 0,4 0,1 0,3 1,1 0,7 - -

Poco 26,0 31,1 30,5 24,5 19,6 25,1 20,6 24,3 15,9
Nada 41,3 34,0 40,4 44,3 41,3 45,1 45,7 29,4 19,2
N.S. 0,7 0,7 0,6 1,1 0,1 0,7 0,9 8,8 -
N.C. 1,0 - 0,5 0,6 0,8 2,5 4,8 - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 16
¿Con qué frecuencia se compara Ud. con otras personas en términos de clase y estatus social?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucha 4,5 4,0 2,9 3,4 5,5 7,8 5,7 6,5 -
Bastante 9,0 12,9 9,4 4,3 10,6 7,4 8,6 7,1 -
(NO LEER)
Regular

0,6 - 0,3 1,6 0,9 0,4 1,8 - -

Poca 31,0 31,3 31,6 39,8 28,9 25,7 29,0 44,0 1,7
Ninguna 54,1 50,3 55,5 50,2 53,8 57,6 48,4 41,9 98,3
N.S. 0,1 - - - - 0,7 - - -
N.C. 0,7 1,5 0,3 0,8 0,2 0,5 6,5 0,5 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 17
Cambiando de tema, en su opinión, desde que existen las comunidades autónomas en España, las diferencias de
prosperidad o riqueza entre ellas, ¿han tendido más bien a aumentar, más bien a disminuir o han permanecido más o
menos iguales?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Han tendido más
bien a aumentar

41,0 45,8 41,6 44,0 40,9 36,0 47,3 33,8 11,7

Han tendido más
bien a disminuir

20,6 22,0 20,5 24,4 20,2 23,2 13,1 8,1 -

Han permanecido
más o menos
iguales

29,8 27,7 29,5 25,5 30,1 30,7 31,6 38,3 88,3

N.S. 6,9 2,7 6,7 5,5 6,9 8,1 4,7 19,2 -
N.C. 1,8 1,8 1,8 0,5 1,8 2,0 3,3 0,6 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Pregunta 18
Y durante los próximos años, ¿cree Ud. que las diferencias de prosperidad o riqueza entre las distintas comunidades
autónomas tenderán más bien a aumentar,  más bien a disminuir  o permanecerán más o menos iguales que en la
actualidad?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Tenderán a
aumentar

38,8 43,2 39,3 42,8 36,1 40,7 33,3 33,6 8,9

Tenderán a
disminuir

15,3 19,0 13,9 15,2 15,0 19,7 11,9 15,4 14,2

Permanecerán
más o menos
iguales

40,2 36,3 41,7 39,5 42,7 33,6 38,7 38,2 66,6

N.S. 4,6 0,9 4,2 1,8 4,8 3,7 14,4 12,3 10,3
N.C. 1,1 0,6 0,8 0,7 1,3 2,3 1,7 0,6 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Pregunta 19
¿Podría Ud. decirme si está muy de acuerdo, de acuerdo, poco de acuerdo, nada de acuerdo con cada una de las
siguientes frases?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En España el paro seguirá siendo un problema importante
Muy de acuerdo 41,8 48,6 38,6 45,9 43,8 48,6 36,2 23,3 7,0
De acuerdo 43,4 34,1 47,3 43,1 40,7 36,8 51,9 41,9 83,9
Poco de acuerdo 9,8 15,9 9,8 6,9 11,5 7,0 2,9 21,5 1,7
Nada de acuerdo 4,4 1,1 4,0 3,4 3,3 6,7 8,7 12,4 7,5
N.S. 0,4 0,3 0,2 0,8 0,4 0,9 - - -
N.C. 0,1 - 0,0 - 0,3 - 0,3 1,0 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En España habrá más pobres y personas marginadas
Muy de acuerdo 36,3 40,2 31,1 37,1 37,9 48,6 39,5 21,6 8,9
De acuerdo 39,9 36,9 40,0 39,7 43,2 36,3 36,4 39,5 21,7
Poco de acuerdo 17,1 16,6 21,4 16,2 14,4 8,6 14,0 31,3 1,7
Nada de acuerdo 5,4 3,6 6,2 5,4 3,8 4,7 9,0 4,8 62,2
N.S. 1,0 1,3 1,1 1,7 0,6 0,7 0,9 2,9 5,5
N.C. 0,3 1,5 0,2 - 0,0 1,1 0,2 - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En España las mujeres tendrán la misma presencia que los hombres en todos los ámbitos de la sociedad
Muy de acuerdo 23,4 21,1 24,5 25,2 19,8 24,7 26,2 21,3 59,2
De acuerdo 38,7 43,8 41,6 34,9 37,3 31,9 41,5 47,5 6,2
Poco de acuerdo 26,1 28,0 25,7 30,1 28,8 22,1 20,1 21,4 21,7
Nada de acuerdo 11,1 6,9 7,6 9,7 13,5 19,9 11,4 9,2 7,5
N.S. 0,4 0,2 0,4 - 0,6 - 0,3 0,7 5,5
N.C. 0,3 - 0,2 0,1 0,1 1,4 0,5 - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En España las nuevas tecnologías reducirán el paro
Muy de acuerdo 6,8 5,5 6,5 6,8 6,4 7,6 3,9 21,0 7,5
De acuerdo 23,2 28,4 25,7 20,7 17,9 22,9 27,0 25,0 74,8
Poco de acuerdo 37,6 43,7 40,1 42,6 39,0 29,8 24,5 23,0 7,5
Nada de acuerdo 29,0 19,8 25,3 25,9 34,0 35,3 35,9 23,4 4,7
N.S. 3,1 2,4 2,1 4,1 2,6 3,4 8,5 7,7 5,5
N.C. 0,3 0,2 0,3 - 0,1 1,0 0,3 - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Pregunta 20
¿Piensa Ud. que el sistema democrático más bien favorece o más bien perjudica un reparto equitativo de la riqueza?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más bien
favorece

52,8 62,6 59,8 53,9 51,2 37,2 38,3 40,7 94,5

(NO LEER) Ni
favorece ni
perjudica

1,4 1,1 1,4 0,8 1,9 1,0 1,1 1,2 -

Más bien
perjudica

37,4 27,7 32,2 34,9 38,7 51,7 47,1 42,9 5,5

N.S. 6,5 5,5 5,7 8,9 5,6 7,3 8,5 14,6 -
N.C. 1,9 3,1 0,9 1,5 2,5 2,8 5,0 0,5 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 21
A continuación, voy a leerle algunas frases que reflejan opiniones que la gente suele tener. En cada una de ellas dígame
si está Ud. muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada de acuerdo con...

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Las personas pobres no saben administrar bien su economía
Muy de acuerdo 7,6 10,4 7,0 4,8 3,3 14,2 13,1 16,4 -
Bastante de
acuerdo

8,0 11,8 9,5 7,8 6,4 5,4 5,2 10,5 -

Poco de acuerdo 35,2 34,1 40,9 32,3 32,0 29,7 23,9 38,8 1,7
Nada de acuerdo 48,1 43,4 41,8 52,7 58,0 48,6 55,5 29,2 98,3
N.S. 0,9 0,2 0,6 2,4 - 1,1 2,2 5,1 -
N.C. 0,3 - 0,1 - 0,3 1,0 0,2 - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hoy en día en España las diferencias de ingresos entre las personas ricas y pobres son demasiado grandes
Muy de acuerdo 59,0 47,8 53,0 64,0 68,6 64,7 57,3 39,9 9,1
Bastante de
acuerdo

25,7 31,9 29,9 26,6 21,5 19,7 27,3 15,3 21,7

Poco de acuerdo 7,9 15,9 11,0 5,9 4,8 2,6 7,2 8,9 11,7
Nada de acuerdo 5,9 4,1 4,9 3,3 4,3 9,5 7,0 28,7 -
N.S. 0,7 0,4 0,8 0,2 0,4 0,8 - 7,2 -
N.C. 0,8 - 0,4 - 0,5 2,8 1,1 - 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El Gobierno debe garantizar que la riqueza se distribuya de forma justa entre todos/as los/as españoles/as
Muy de acuerdo 53,1 42,0 49,7 56,4 61,7 54,6 43,2 45,3 14,9
Bastante de
acuerdo

21,4 25,7 24,7 21,5 17,7 16,5 24,9 12,8 78,1

Poco de acuerdo 12,9 15,7 13,8 10,9 11,2 14,3 8,1 18,9 5,5
Nada de acuerdo 10,8 16,6 11,3 7,5 7,5 12,2 22,3 7,2 1,4
N.S. 0,9 - 0,3 2,9 0,7 0,1 0,2 12,1 -
N.C. 0,9 - 0,2 0,7 1,2 2,3 1,3 3,9 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La pobreza infantil en España es un problema que necesita una acción urgente y decidida del Gobierno
Muy de acuerdo 66,7 62,6 62,7 69,1 73,5 69,4 64,5 54,6 68,1
Bastante de
acuerdo

22,1 22,3 24,0 22,4 21,0 19,5 17,6 21,8 31,9

Poco de acuerdo 6,4 11,0 8,1 5,6 4,0 3,7 5,3 12,2 -
Nada de acuerdo 3,2 3,3 4,2 2,3 1,1 4,3 4,8 - -
N.S. 0,6 0,8 0,5 0,2 0,2 0,9 - 8,1 -
N.C. 1,0 - 0,4 0,3 0,2 2,2 7,8 3,3 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Las personas ricas deberían pagar más impuestos para que el Gobierno español tuviera más medios para actuar de forma urgente contra la pobreza
Muy de acuerdo 52,0 37,3 46,3 54,0 58,7 58,6 54,5 63,1 14,9
Bastante de
acuerdo

18,7 22,0 20,2 24,3 17,7 14,9 13,0 10,0 1,7

Poco de acuerdo 13,7 15,3 16,8 12,6 10,2 10,6 11,4 17,0 5,5
Nada de acuerdo 14,0 25,2 15,4 7,3 12,0 14,3 18,3 7,7 18,9
N.S. 0,7 - 0,6 1,0 0,9 - 0,2 2,2 57,5
N.C. 0,9 0,3 0,8 0,8 0,6 1,5 2,6 0,1 1,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Si la economía mejora, la pobreza desaparecerá por sí misma
Muy de acuerdo 23,0 15,7 22,0 18,4 20,5 26,6 40,8 45,4 1,4
Bastante de
acuerdo

23,6 22,3 26,3 23,0 24,0 18,7 19,9 15,6 15,9

Poco de acuerdo 31,5 35,3 33,0 36,3 31,0 29,5 15,9 26,9 12,2
Nada de acuerdo 20,4 26,8 17,6 22,1 22,3 23,8 23,2 9,5 13,0
N.S. 0,6 - 0,6 0,1 1,1 - 0,2 1,2 -
N.C. 0,9 - 0,5 0,1 1,2 1,5 - 1,5 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No tiene sentido luchar contra la pobreza porque siempre habrá ricos/as y pobres
Muy de acuerdo 18,6 10,9 15,3 20,9 14,5 29,5 34,5 29,0 7,5
Bastante de
acuerdo

13,8 10,4 11,9 20,4 14,1 14,2 23,2 4,8 57,5

Poco de acuerdo 25,9 30,9 31,4 25,9 20,2 19,7 16,0 34,4 -
Nada de acuerdo 39,7 47,8 39,9 31,4 49,4 33,7 25,9 18,2 33,6
N.S. 0,7 - 0,2 1,1 0,6 0,9 - 9,7 -
N.C. 1,2 - 1,3 0,2 1,2 2,0 0,5 3,9 1,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La mejor política social es el empleo
Muy de acuerdo 52,7 39,4 53,6 53,6 47,3 56,4 59,1 75,4 79,5
Bastante de
acuerdo

32,8 44,0 33,9 33,3 34,4 28,1 31,8 10,1 13,0

Poco de acuerdo 9,5 13,3 9,3 8,2 10,2 9,9 5,5 9,1 -
Nada de acuerdo 3,2 2,5 2,3 3,0 6,0 1,6 3,0 0,5 7,5
N.S. 0,9 0,7 0,6 1,0 0,9 2,0 - - -
N.C. 0,9 - 0,3 0,9 1,2 2,0 0,7 4,9 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Algunas personas son pobres porque no se están esforzando lo suficiente
Muy de acuerdo 15,9 12,5 15,9 13,6 9,0 21,6 26,5 45,1 -
Bastante de
acuerdo

14,8 17,2 14,9 19,4 13,6 16,1 8,1 8,4 13,0

Poco de acuerdo 29,1 32,1 34,7 33,3 24,4 20,3 28,3 9,2 59,2
Nada de acuerdo 38,3 37,9 33,2 32,2 51,0 39,2 28,8 36,3 26,4
N.S. 0,7 0,3 0,6 0,4 1,3 0,2 - 0,9 -
N.C. 1,3 - 0,6 1,0 0,8 2,6 8,3 0,1 1,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Pregunta 22
En general, ¿cree Ud. que los jóvenes de hoy en día en su mayoría van a vivir a lo largo de sus vidas mejor o peor que
sus padres, o prácticamente igual que ellos?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Van a vivir a lo
largo de sus vidas
mejor que sus
padres

19,7 20,9 20,4 18,0 16,8 18,6 25,7 35,2 12,2

Van a vivir a lo
largo de su vida
peor que ellos

58,0 58,4 56,1 58,3 62,6 60,9 48,8 41,3 86,1

Van a vivir
practicamente
igual que ellos

18,6 16,3 20,6 20,1 18,2 15,6 14,4 13,5 1,7

(NO LEER)
Depende de cada
caso personal

1,1 0,5 0,6 0,8 0,6 2,7 3,5 0,6 -

N.S./duda 2,4 3,3 2,1 2,7 1,7 1,1 7,6 9,5 -
N.C. 0,2 0,7 0,2 - - 1,0 - - -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 23
En general, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 Izquierda 13,5 9,2 9,4 13,5 19,5 17,3 13,7 8,6 7,5
2 5,2 5,3 5,3 3,8 8,4 2,4 1,3 2,3 -
3 11,6 13,9 12,7 11,5 14,3 6,4 4,6 7,3 -
4 7,4 9,8 9,0 11,5 6,3 4,0 2,0 1,0 1,7
5 24,8 15,9 24,4 24,7 25,0 26,4 27,2 31,9 20,4
6 6,7 8,6 8,6 7,2 4,6 5,1 2,6 6,0 -
7 6,5 9,3 8,1 7,2 5,2 3,1 4,0 8,2 -
8 6,5 10,0 6,5 5,0 5,9 6,7 11,2 2,5 -
9 1,7 3,7 1,4 1,0 1,5 2,7 0,4 6,3 -
10 Derecha 7,4 9,0 6,9 7,9 3,8 11,9 9,0 13,3 57,5
N.S. 2,5 3,2 2,4 2,9 1,8 2,9 2,4 5,6 -
N.C. 6,2 2,0 5,2 3,8 3,7 11,1 21,6 7,2 13,0
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
Media 4,81 5,28 4,97 4,79 4,15 5,10 5,28 5,74 7,94
Desviación
típica

2,60 2,67 2,45 2,53 2,48 2,95 2,81 2,71 3,30

(N) (3.658) (161) (1.540) (340) (901) (492) (133) (85) (7)
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Pregunta 24R
Cambiando de tema, de los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno
en estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Pedro Sánchez 25,7 22,7 26,8 24,6 25,4 26,7 18,5 27,6 1,7
Alberto Núñez
Feijóo

11,8 13,9 14,7 14,8 8,4 6,8 11,8 8,2 4,7

Yolanda Díaz 6,0 6,2 5,8 4,2 9,4 2,7 4,2 3,5 -
Santiago Abascal 5,6 11,7 6,3 4,1 3,8 7,1 3,5 2,2 -
Isabel Díaz Ayuso 3,2 4,4 4,0 3,7 2,9 1,6 1,0 0,2 1,4
Alvise Pérez 1,1 - 0,7 1,0 0,7 3,0 2,4 0,6 -
Irene Montero 0,9 1,5 0,4 0,8 2,0 0,3 0,5 - 7,5
Ione Belarra 0,5 0,6 0,1 - 1,6 0,1 - - -
(NO LEER)
Otro/a

4,5 1,4 4,2 2,7 5,7 4,8 8,9 2,0 7,5

(NO LEER)
Ninguno/a de
ellos/as

21,7 21,0 20,0 24,6 23,3 24,2 26,5 5,0 19,7

N.S. 12,0 11,8 9,8 14,1 9,8 14,5 15,9 44,1 -
N.C. 7,1 4,9 7,1 5,5 7,1 8,0 6,8 6,8 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 25
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

0 Con toda
seguridad no iría
a votar

10,2 7,2 7,3 6,9 8,8 16,6 30,9 25,1 -

1 0,5 0,2 0,4 1,2 0,2 0,8 - - -
2 1,2 - 0,9 0,3 0,4 4,9 - - -
3 0,8 1,4 1,2 0,8 0,4 0,5 0,2 - -
4 0,8 0,3 0,8 0,9 0,6 1,3 - - -
5 2,6 0,6 2,0 3,4 2,8 3,8 0,2 16,7 -
6 1,2 1,1 1,3 1,2 1,7 0,5 - - -
7 2,7 6,2 2,0 3,6 2,9 2,3 4,7 1,2 -
8 4,1 2,7 4,4 4,4 3,9 4,0 3,9 6,6 -
9 4,5 7,1 4,8 8,9 3,2 2,5 4,9 - -
10 Con toda
seguridad, iría a
votar

71,0 73,1 74,3 68,1 74,8 62,7 54,8 50,5 100,0

N.S. 0,2 - 0,4 - 0,3 - - - -
N.C. 0,2 - 0,3 0,2 - 0,2 0,3 - -
(N) (3.750) (155) (1.574) (355) (907) (530) (170) (51) (8)
Media 8,34 8,76 8,67 8,56 8,60 7,38 6,60 6,49 10,00
Desviación
típica

3,26 2,78 2,92 2,90 3,02 3,96 4,52 4,20 0,00

(N) (3.734) (155) (1.564) (355) (904) (528) (170) (51) (8)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 26R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 25,3 24,3 26,4 24,6 24,2 26,3 23,3 17,4 -
PP 17,0 23,4 20,4 18,9 14,2 11,1 13,0 9,8 -
Sumar 6,9 6,9 5,3 4,4 11,2 6,2 3,8 13,4 -
VOX 6,6 12,5 7,9 5,0 4,8 6,5 3,3 4,2 -
Podemos 2,4 3,8 1,0 1,6 4,8 3,4 0,7 - 7,6
Se Acabó la
Fiesta

1,7 0,5 1,4 1,4 1,0 4,2 2,7 - -

Junts 1,5 2,2 1,3 3,9 1,0 2,0 0,2 - -
ERC 1,2 0,6 1,8 1,8 1,0 0,3 0,2 - -
PACMA 0,8 4,2 0,5 1,3 0,8 0,5 - - -
EH Bildu 0,6 0,7 0,5 0,2 1,1 0,3 0,4 2,9 -
BNG 0,5 0,5 0,6 0,2 0,6 0,4 0,3 - -
EAJ-PNV 0,4 0,4 0,7 0,5 0,2 - - 1,2 -
CCa 0,1 - 0,1 - - - - - -
UPN 0,0 0,2 0,0 - - - - - -
Otro partido 2,8 1,2 2,2 3,3 4,2 1,4 4,9 6,1 -
En blanco 1,8 1,4 2,0 1,1 1,2 2,4 3,8 1,8 -
Voto nulo 1,2 1,1 1,5 1,1 0,5 1,8 0,3 - -
No votaría 7,1 4,1 5,2 4,6 7,4 9,4 21,6 12,2 -
No sabe todavía 15,2 8,7 14,9 20,4 15,2 12,7 16,9 26,8 15,9
N.C. 6,8 3,4 6,3 5,7 6,3 11,1 4,6 4,3 76,5
(N) (3.750) (155) (1.574) (355) (907) (530) (170) (51) (8)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0c y a todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P26)
(N=2.546)

Pregunta 27R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sumar 17,2 17,5 18,0 18,5 18,9 14,4 6,1 1,8 -
PSOE 10,3 10,9 10,8 9,0 12,6 7,5 3,7 1,6 100,0
PP 10,0 15,4 10,4 12,4 5,5 12,5 13,0 10,8 -
VOX 8,4 8,3 8,1 7,7 8,1 10,6 5,9 15,0 -
Podemos 6,4 3,5 3,4 7,4 14,0 3,4 5,3 - -
ERC 2,3 2,2 2,3 1,1 1,3 3,8 6,5 - -
Ciudadanos 2,0 2,6 2,6 2,2 1,6 0,2 2,5 - -
BNG 1,4 1,7 1,4 0,8 2,4 0,1 - - -
Frente Obrero 1,0 - 1,5 0,6 0,9 - - - -
Junts 0,9 - 1,5 0,5 0,4 0,2 0,4 - -
PACMA 0,8 0,6 0,8 1,0 1,1 0,4 - - -
Se Acabó la
Fiesta

0,7 0,3 0,9 0,4 0,5 0,9 1,3 - -

Los Verdes 0,7 0,3 0,6 0,3 0,1 2,5 - - -
CUP 0,6 1,6 0,4 2,6 0,3 0,2 - - -
EH Bildu 0,5 0,5 0,4 0,2 0,8 0,3 2,5 - -
CCa 0,5 - 0,6 0,5 - 1,3 - - -
EAJ-PNV 0,3 0,4 0,3 0,3 - 0,7 - - -
UPN 0,0 - 0,0 - - - - - -
(NO LEER) No
votaría a ningún
otro partido (cita
el mismo partido)

7,4 9,4 6,8 6,4 3,6 12,8 14,8 24,6 -

Otro partido 2,3 2,8 1,6 1,8 2,4 5,0 - 7,4 -
En blanco 5,5 7,0 6,2 4,8 4,6 5,4 1,9 11,3 -
Voto nulo 1,9 0,4 1,8 1,8 1,6 2,8 4,1 - -
No votaría 9,8 10,2 9,8 11,8 9,5 8,5 9,2 18,1 -
N.S. 8,2 4,4 9,1 7,7 8,7 4,7 15,1 2,1 -
N.C. 1,2 - 0,7 0,2 1,0 2,0 7,8 7,3 -
(N) (2.546) (126) (1.103) (238) (629) (331) (90) (28) (1)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0c y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P26)
(N=1.204)

Pregunta 28R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 11,0 6,7 14,4 10,5 5,0 9,2 19,1 11,5 -
PP 6,9 5,9 7,5 7,2 6,3 6,3 9,1 - -
Ciudadanos 1,9 5,6 2,0 2,4 2,4 0,9 - - -
Podemos 1,8 - 1,2 0,2 4,8 0,4 2,0 - -
BNG 1,8 - 0,3 - - 10,2 - - -
Sumar 1,7 3,7 2,1 2,5 2,0 0,7 - 1,8 -
VOX 1,6 1,4 1,4 0,4 0,2 5,4 0,5 - -
PACMA 1,4 2,5 0,4 - 2,5 3,5 - - -
EAJ-PNV 0,8 3,5 0,8 3,8 - 0,4 - - -
CUP 0,5 1,3 0,6 - 0,5 0,8 - - -
Junts 0,5 1,2 1,2 - - - - - -
Otro partido 3,2 7,9 2,4 1,5 6,8 1,7 - - 8,2
Ninguno 43,7 37,9 42,2 45,1 51,0 42,6 37,3 31,9 6,1
N.S. 7,5 6,2 5,7 14,1 5,1 8,1 4,4 47,6 -
N.C. 15,7 16,4 17,9 12,4 13,3 9,7 27,6 7,2 85,7
(N) (1.204) (29) (471) (117) (278) (198) (80) (23) (7)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 28a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 28,5 25,2 30,3 27,9 25,8 29,7 30,1 22,6 -
PP 19,1 24,5 22,6 21,3 15,7 13,1 17,3 9,8 -
Sumar 7,7 7,9 6,0 5,3 12,5 6,7 3,8 14,2 7,6
VOX 7,1 12,5 8,3 5,1 4,9 8,5 3,5 4,2 -
Podemos 2,9 3,8 1,3 1,6 6,1 3,5 1,0 - 7,6
Se Acabó la
Fiesta

1,8 0,5 1,5 1,5 1,0 4,2 2,7 - -

Junts 1,7 2,4 1,6 3,9 1,0 2,0 0,2 - -
ERC 1,3 1,6 1,8 1,8 1,0 0,5 0,2 - -
PACMA 1,1 4,7 0,7 1,3 1,5 1,0 - - -
BNG 1,0 0,5 0,6 0,2 0,6 4,3 0,3 - -
EH Bildu 0,8 0,7 0,7 0,5 1,1 0,4 0,4 2,9 -
EAJ-PNV 0,7 1,0 0,9 1,8 0,2 0,1 - 1,2 -
CCa 0,1 - 0,2 - - - - - -
UPN 0,0 0,2 0,0 - - - - - -
Otro partido 3,9 2,8 3,1 3,9 6,4 2,0 4,9 6,1 -
En blanco 1,8 1,4 2,0 1,1 1,2 2,4 3,8 1,8 -
Voto nulo 1,2 1,1 1,5 1,1 0,5 1,8 0,3 - -
Ninguno 12,0 5,6 10,0 12,9 14,7 13,3 16,4 12,6 5,6
N.S. 2,4 0,7 1,7 4,6 1,6 3,0 2,1 21,4 -
N.C. 5,0 3,1 5,3 4,1 4,1 3,5 13,0 3,3 79,2
(N) (3.750) (155) (1.574) (355) (907) (530) (170) (51) (8)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 29
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 85,2 83,7 87,0 86,7 88,4 75,6 85,7 75,5 40,1
No votó 12,5 13,6 10,9 11,9 10,0 20,4 14,0 20,8 -
No tenía edad
para votar

0,8 2,4 1,0 0,7 0,7 0,2 - 2,4 -

No tenía derecho
a voto

0,7 - 0,6 0,7 0,5 2,0 - 1,3 -

N.R. 0,3 0,4 0,1 - 0,3 1,6 - - -
N.C. 0,4 - 0,5 - 0,1 0,2 0,3 - 59,9
(N) (3.750) (155) (1.574) (355) (907) (530) (170) (51) (8)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0c y 1 en P29)

(N=3.196)

Pregunta 29aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 20,7 27,0 23,8 23,6 16,1 14,3 22,1 19,4 36,1
PSOE 32,7 32,0 33,9 32,8 28,7 35,1 40,3 24,2 19,0
VOX 9,6 11,6 10,6 4,7 8,1 14,3 5,0 6,6 -
Sumar 11,7 15,5 8,8 9,6 19,9 6,6 7,8 13,7 -
ERC 1,6 0,8 2,1 2,1 1,3 0,8 0,8 - -
Junts 1,8 2,0 1,7 4,9 1,1 1,8 0,3 - -
EH Bildu 1,1 1,3 0,7 0,5 2,2 0,6 0,5 3,8 -
EAJ-PNV 0,7 1,6 0,8 1,9 0,5 - - - -
BNG 1,5 0,6 1,0 0,6 1,3 5,5 0,3 - -
CCa 0,5 - 0,3 1,7 0,1 1,3 - - -
UPN 0,0 - 0,0 - - - - - -
PACMA 0,5 - 0,4 - 1,1 0,6 0,3 - -
Otro partido 2,6 0,2 2,0 2,2 4,5 1,3 3,9 - -
En blanco 2,3 1,5 3,1 1,4 1,4 2,6 0,6 5,4 -
Voto nulo 0,9 - 1,0 0,7 0,8 1,7 1,4 - -
N.R. 2,8 1,9 1,8 5,2 3,9 2,7 - 11,4 18,9
N.C. 9,0 4,0 8,2 8,0 9,0 10,7 16,7 15,5 26,0
(N) (3.196) (130) (1.369) (308) (802) (401) (146) (38) (3)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=3.750)

Pregunta 29aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 17,6 22,6 20,7 20,5 14,3 10,8 18,9 14,7 14,5
PSOE 27,9 26,8 29,4 28,5 25,3 26,6 34,5 18,3 7,6
VOX 8,2 9,7 9,2 4,1 7,1 10,9 4,3 5,0 -
Sumar 10,0 12,9 7,7 8,4 17,6 5,0 6,7 10,3 -
ERC 1,4 0,7 1,8 1,9 1,2 0,6 0,7 - -
Junts 1,5 1,7 1,5 4,2 1,0 1,4 0,2 - -
EH Bildu 0,9 1,1 0,6 0,4 2,0 0,4 0,4 2,9 -
EAJ-PNV 0,6 1,3 0,7 1,6 0,4 - - - -
BNG 1,3 0,5 0,8 0,5 1,2 4,2 0,3 - -
CCa 0,4 - 0,2 1,5 0,1 1,0 - - -
UPN 0,0 - 0,0 - - - - - -
PACMA 0,4 - 0,3 - 1,0 0,5 0,2 - -
Otro partido 2,2 0,2 1,8 1,9 4,0 0,9 3,4 - -
En blanco 1,9 1,3 2,7 1,2 1,2 2,0 0,5 4,1 -
Nulo 0,8 - 0,8 0,6 0,7 1,3 1,2 - -
No votó 12,5 13,6 10,9 11,9 10,0 20,4 14,0 20,8 -
No tenía edad 0,8 2,4 1,0 0,7 0,7 0,2 - 2,4 -
No tenía derecho
a voto

0,7 - 0,6 0,7 0,5 2,0 - 1,3 -

N.R. 2,7 1,9 1,6 4,5 3,8 3,6 - 8,6 7,6
N.C. 8,1 3,4 7,7 7,0 8,0 8,3 14,6 11,7 70,4
(N) (3.750) (155) (1.574) (355) (907) (530) (170) (51) (8)
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Pregunta 30R
Me podría  responder,  ¿qué partido  considera  más cercano a  sus  propias  ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 25,4 22,7 26,7 27,7 20,6 28,8 29,1 20,8 1,7
PP 16,6 18,4 18,5 18,0 15,6 12,3 14,8 12,3 -
VOX 7,1 13,4 8,8 4,9 5,6 6,1 3,4 3,0 -
Sumar 6,9 9,1 6,4 6,0 9,7 4,7 2,6 6,6 -
Podemos 4,5 5,0 2,1 4,5 9,9 3,6 3,5 - 7,5
Ciudadanos 2,0 2,9 2,5 3,0 1,2 1,5 1,5 0,6 -
ERC 1,5 1,6 2,1 2,0 1,1 0,5 0,2 - -
IU 1,2 0,3 1,2 1,4 1,6 1,3 0,5 - -
Junts 1,2 2,1 1,3 1,2 0,9 1,8 0,2 - -
Se Acabó la
Fiesta

1,1 - 0,8 1,5 0,9 2,7 0,7 - -

EH Bildu 1,0 1,0 0,8 0,5 1,9 0,6 1,0 1,5 -
CUP 0,7 0,2 0,6 1,6 0,9 0,5 1,2 - -
BNG 0,6 - 0,7 0,5 0,8 0,3 0,3 - -
EAJ-PNV 0,6 0,9 0,8 1,2 0,2 - - 0,6 -
PACMA 0,5 0,8 0,4 0,1 0,8 0,9 - - -
Otro partido 3,7 2,4 2,7 3,4 6,4 2,9 1,6 4,5 7,5
Ninguno 14,4 10,4 13,0 13,0 14,0 19,8 25,1 1,2 19,7
N.S. 6,2 5,6 5,2 4,4 5,4 5,4 7,1 41,3 -
N.C. 4,9 3,0 5,4 5,0 2,5 6,2 7,0 7,6 63,6
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 31aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sin estudios 3,7 1,9 2,7 1,6 3,7 5,0 6,5 21,7 -
Primaria 12,4 4,3 7,9 17,5 9,5 25,0 24,4 18,1 -
Secundaria 1ª
etapa

27,4 12,1 22,7 24,3 33,2 37,5 28,3 29,0 -

Secundaria 2ª
etapa

15,6 16,8 17,1 19,8 15,6 9,8 12,4 10,3 21,7

F.P. 14,5 8,5 13,1 18,8 18,1 13,3 12,0 11,1 -
Superiores 25,8 56,4 35,9 18,0 19,6 9,5 13,6 6,5 20,9
N.C. 0,6 - 0,6 - 0,4 - 2,9 3,2 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Pregunta 32
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Católico/a
practicante

16,9 19,6 16,5 21,6 13,2 17,3 19,3 26,8 71,7

Católico/a no
practicante

36,4 26,7 37,7 39,5 33,5 37,6 48,0 25,0 1,4

Creyente de otra
religión

5,7 0,4 3,4 6,7 6,4 9,7 2,6 25,9 -

Agnóstico/a (no
niegan la
existencia de
Dios pero
tampoco la
descartan)

12,1 24,1 12,6 8,8 13,7 9,7 4,5 9,1 12,2

Indiferente, no
creyente

11,9 10,0 13,5 10,4 12,1 10,5 8,6 7,6 7,2

Ateo/a (niegan la
existencia de
Dios)

15,3 16,7 15,0 12,3 19,7 14,2 8,6 5,1 7,5

N.C. 1,6 2,6 1,3 0,8 1,4 0,9 8,5 0,6 -
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

Pregunta 33
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Casado/a 44,2 48,0 47,9 39,1 44,6 34,3 48,5 40,0 26,6
Soltero/a 37,2 40,9 33,5 36,5 39,1 44,8 26,7 53,6 1,7
Viudo/a 7,2 5,1 7,0 10,8 6,9 5,5 13,3 4,5 14,2
Separado/a 3,2 2,0 3,7 6,2 1,4 4,0 3,1 - -
Divorciado/a 7,9 4,1 7,8 7,4 7,8 11,3 7,6 1,9 -
N.C. 0,3 - 0,1 - 0,1 0,1 0,9 - 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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Pregunta 34
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Trabaja 52,4 59,8 55,4 43,6 62,4 39,7 37,7 27,4 16,1
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,8 17,6 21,4 30,2 17,7 16,6 32,5 17,9 12,2

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

2,8 3,2 2,3 3,2 2,0 5,0 4,0 - 14,2

En paro y ha
trabajado antes

10,7 2,2 7,9 9,4 10,0 24,1 11,5 7,2 -

En paro y busca
su primer empleo

0,9 0,7 0,7 1,2 0,3 0,8 - 11,0 -

Estudiante 4,6 8,0 6,1 4,1 2,7 2,8 2,2 7,1 -
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,7 8,2 4,0 5,6 3,1 5,6 8,2 9,9 -

Otra situación 2,9 - 2,0 2,7 1,7 5,5 3,6 19,4 -
N.C. 0,2 0,3 0,1 - 0,1 - 0,3 - 57,5
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P34)
(N=2.100)

Pregunta 34a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

81,2 67,1 79,9 90,8 86,4 79,5 71,6 43,0 100,0

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,2 20,3 5,7 4,7 3,3 0,4 10,2 3,1 -

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

12,3 11,9 12,9 4,2 9,3 18,0 18,2 47,4 -

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,2 0,3 0,4 - - - - 5,3 -

Miembro de una
cooperativa

0,6 - 0,6 0,3 1,0 0,2 - - -

Otra situación 0,2 - 0,3 - - 0,7 - - -
N.C. 0,2 0,4 0,2 - - 1,2 - 1,2 -
(N) (2.100) (102) (924) (159) (595) (228) (66) (27) (1)
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Pregunta 34ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

4,4 16,8 5,3 1,5 3,5 1,4 6,4 1,6 -

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

12,4 29,5 17,9 5,4 9,9 3,9 5,7 3,7 1,4

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

5,9 4,2 6,7 7,2 6,8 3,7 3,1 1,0 5,5

Personal de
apoyo
administrativo

4,4 2,7 4,9 5,0 5,1 2,5 3,3 1,9 -

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

10,4 4,2 10,0 8,7 13,5 11,6 7,5 1,8 -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

1,6 0,8 1,3 0,4 3,1 1,7 - - -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,5 - 3,5 5,9 7,2 3,2 8,1 - 1,7

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

3,2 0,6 2,4 2,8 5,2 3,2 - 11,0 -

Ocupaciones
elementales

4,4 - 2,4 5,4 6,8 7,0 3,2 4,7 -

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

0,8 0,7 0,8 1,3 0,8 0,9 - 0,5 -

Otra ocupación 0,1 - 0,0 - 0,1 0,4 - 0,8 -
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,8 17,6 21,4 30,2 17,7 16,6 32,5 17,9 12,2

Estudiante 4,6 8,0 6,1 4,1 2,7 2,8 2,2 7,1 -
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,7 8,2 4,0 5,6 3,1 5,6 8,2 9,9 -

Otra situación
inactiva

5,7 3,2 4,3 5,9 3,7 10,5 7,7 19,4 14,2

Parados/as 11,6 2,9 8,6 10,6 10,3 24,9 11,5 18,2 -
N.C. 0,4 0,5 0,3 - 0,5 0,1 0,6 0,3 65,0
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)

CIS
Estudio nº3466. DESIGUALDADES Y TENDENCIAS SOCIALES Junio 2024

Pág 92



Pregunta 35
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más de 5.000 € 7,3 36,9 9,1 2,9 5,5 1,3 4,3 0,4 7,5
De 3.901 a 5.000
€

11,4 22,7 16,7 6,4 8,1 3,6 7,9 5,3 -

De 2.701 a 3.900
€

16,7 20,7 21,0 16,8 15,2 7,5 17,8 1,7 1,7

De 1.801 a 2.700
€

22,5 8,3 25,2 21,7 26,0 16,4 10,8 27,7 10,3

De 1.100 a 1.800
€

22,8 2,6 16,7 32,9 27,7 33,4 15,3 30,1 -

Menos de 1.100 € 15,6 6,4 7,5 16,5 13,8 36,3 33,1 29,9 14,2
N.S. 1,9 0,3 1,8 2,0 1,9 1,0 6,3 3,6 -
N.C. 1,8 2,1 2,0 0,7 1,7 0,4 4,6 1,2 66,4
(N) (4.006) (170) (1.666) (364) (954) (573) (175) (97) (8)
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